
Xbox 360 HD DVD Player



- 1** English
- 16** Français
- 31** Español

English

Thanks for purchasing the Xbox 360 HD DVD Player. The HD DVD player is your gateway to high-definition splendor, capable of playing HD DVD movies for viewing through your Xbox 360 console on a high-definition TV or monitor. The HD DVD player comes with a universal remote control (with two AA batteries), a Hi-Speed USB 2.0 cable, a power supply, and an AC power cord. The Xbox 360 HD DVD Player is for use exclusively with the Xbox 360™ video game and entertainment system.

The player offers:




- Playback of HD DVD movies and DVD movies.
- Hi-Speed USB 2.0 connectivity with the Xbox 360 console and up to two other connected devices.
- A universal remote control that operates your HD DVD player, your console, your TV, and a connected Microsoft® Windows® Media Center–based PC.

You must accept the terms and conditions of the Limited Warranty and this manual to use your Xbox 360 HD DVD Player. If you do not accept these terms and conditions, do not set up or use your Xbox 360 HD DVD Player and return it to Microsoft for a refund. The limited warranty appears after the Troubleshooting section.

WARNING

Before using this product, read this manual and the Xbox 360 console manuals for important safety and health information. Keep all manuals for future reference. For replacement manuals, go to www.xbox.com/support or call Xbox Customer Support (see "If You Need More Help").

The limited warranty covering this product appears in this manual, which is available online at www.xbox.com/support.

- 3  Set Up Your HD DVD Player
- 5  Set Up Your Universal Remote
- 7 Watch Movies
- 8 Connect Additional Devices
- 8 Using Your Universal Remote
- 9 Cleaning Your Player or Remote
- 9 Troubleshooting
- 10 Product Warranty:
Xbox 360 HD DVD Player
- 13  If You Need More Help
- 14 For Customers in The United States
- 14 For Customers in Canada

SET UP YOUR HD DVD PLAYER

Before you can use your HD DVD player, you must:

- 1 Make sure your Xbox 360 console has the HD DVD Player software installed.
- 2 Position your player.
- 3 Connect your player to power.
- 4 Connect your player to your Xbox 360 console.
- 5 Configure your console's display settings for high-definition viewing (if applicable).

Install the HD DVD Player Software

Before using the HD DVD player, turn on your console, load the supplied software disc, and follow the on-screen instructions.

Position Your Player

Like your Xbox 360 console, the Xbox 360 HD DVD Player may be positioned to sit horizontally or stand vertically. Unlike your console, however, the HD DVD player has rubber feet only on its horizontal base, making it less prone to sliding or moving when it's sitting flat.

IMPORTANT

Do not position the player in a location that obstructs either its fan or its cooling vents.

NOTE

Never change the orientation of your player while a disc is loaded or while the player is on.

Connect to Power

Connect the HD DVD player to power using the provided power cord and AC power supply.

To connect, completely insert the power supply cord into the back of the HD DVD player until it stops. Connect the AC power cord into the power supply until it stops, then connect the power cord to a standard wall outlet.

The HD DVD player includes one of the following power supplies:

- Adapter, P/N STD-1225M
- Phihong, P/N PSC24W-120

Electrical Safety

As with many other electrical devices, failure to take the following precautions can result in serious injury or death from electric shock or fire or damage to the HD DVD player.

Select an appropriate power source for your HD DVD player:

- The HD DVD player's power input is 12V @ 1.7A. Use only the power cord and AC power supply that came with your HD DVD player or that you received from an authorized repair center.
- Do not use non-standard power sources, such as generators or inverters, even if the voltage and frequency appear acceptable. Only use AC power provided by a standard wall outlet.

To avoid damaging the AC power cord:

- Protect the power cord from being walked on.

- Protect the cord from being pinched or sharply bent, particularly where it connects to the power outlet and the HD DVD player.
- Do not jerk, knot, sharply bend, or otherwise abuse the power cord.
- Do not expose the power cord to sources of heat.
- Keep children and pets away from the power cord. Do not allow them to bite or chew on it.
- When disconnecting the power cord, pull on the plug — do not pull on the cord.

If the power cord becomes damaged in any way, stop using it immediately and contact Xbox Customer Support for a replacement.

Unplug your HD DVD player during lightning storms or when unused for long periods of time.

Connect to Your Console

You can connect the Xbox 360 HD DVD Player to any of your console's USB ports using the provided Hi-Speed USB 2.0 cable.

To connect the player to the console:

- 1 Connect the USB cable to the mini-USB port on the back of the HD DVD player.



- 2 Connect the other end of the cable to an open USB port on the Xbox 360 console.



If you use the Xbox 360 Wireless Networking Adapter (sold separately), you can free up your console's rear USB port for use with the HD DVD player by connecting the wireless adapter to the back of the HD DVD player instead of the console. Note that this will not establish a wireless connection between your console and your HD DVD player. It will, however, allow your console to maintain a wireless connection with your router or second console while being simultaneously connected to the HD DVD player. The HD DVD player's connection to the console is wired.

Configure Console Display Settings

To view HD DVD movies in high definition, your console must be properly connected to a high-definition TV or monitor and must be

configured for high-definition video output. For more information, see your Xbox 360 Setup manual or go to www.xbox.com/support.

SET UP YOUR UNIVERSAL REMOTE



Disposable Battery Safety

The universal remote control uses disposable batteries. Improper use of batteries may result in battery fluid leakage, overheating, or explosion. Risk of fire if batteries are replaced by an incorrect type. Released battery fluid is corrosive and may be toxic. It can cause skin and eye burns, and is harmful if swallowed. To reduce the risk of injury:

- Keep batteries out of reach of children.
 - Do not heat, open, puncture, mutilate, or dispose of batteries in fire.
 - Use only alkaline batteries, type AA (LR6). Do not mix new and old batteries.
 - Remove the batteries if they are worn out or before storing your remote for an extended period of time.
- If a battery leaks, remove all batteries, taking care to keep the leaked fluid from touching your skin or clothes. If fluid from the battery comes into contact with skin or clothes, flush skin with water immediately. Before inserting new batteries, thoroughly clean the battery compartment with a damp paper towel, or follow the battery manufacturer's recommendations for cleanup.
 - Dispose of batteries in accordance with local and national disposal regulations (if any), including those governing the recovery and recycling of waste electrical and electronic equipment (WEEE).

Insert batteries according to the instructions provided below.

Insert Batteries

To insert batteries into the remote control:

- 1 Remove the remote battery cover.
- 2 Insert two new AA (LR6) batteries as shown on the underside of the remote battery cover. For best performance, AA rechargeable batteries are not recommended.
- 3 Replace the remote battery cover.

Program the Universal Remote for Your TV

Before your remote can work with your TV, you need to program it for use with your particular brand of TV. (The remote works only with compatible TV models.)

Two methods exist for programming your remote: manually entering your TV code or scanning to find your TV code. For the latest list of TV codes, go to www.xbox.com/support.

To enter a TV code:

- 1 Turn on your TV and point the remote toward it.
- 2 Press and hold the TV and OK buttons simultaneously for two seconds. All of the buttons on the remote will then light up for two seconds, after which only the numeric TV buttons (1–12) will remain lit.
- 3 Enter the code for your TV.
- 4 Press the TV button again to save the code and exit. All of the buttons on the remote will blink three times to confirm your selection.

To scan for a TV code:

- 1 Turn on your TV and point the remote toward it.
- 2 Press and hold the TV and OK buttons simultaneously for two seconds. All of the buttons on the remote will then light for two seconds, after which only the numeric TV buttons (1–12) will remain lit.
- 3 Press the CH/PG button to send a series of off commands to your TV. Repeat until the TV turns off.

NOTE

Give your TV enough time to respond to the off command after each button press. Some TVs take more time to react to off commands than others.

- 4 Press the TV button to save the code and exit. All buttons on the remote will blink three times to confirm the code.

NOTES

- After 30 seconds of inactivity, the remote will exit the TV programming mode. Pressing any button besides 0–9 or CH/PG returns the remote to its original settings.
- If, after setting the TV code, you find that the remote is not functional or has incomplete or inaccurate functionality, try a different code for your TV manufacturer or scan for another code. To scan for another code after the TV turns off in step 3, turn the TV back on, then continue to press CH/PG for other codes prior to proceeding to step 4.
- The universal remote works only with TVs, the Xbox 360 HD DVD Player, the Xbox 360 console, and Windows Media Center–based PCs. It does not control VCRs, DVRs, other DVD players, or audio equipment.

WATCH MOVIES



Your Xbox 360 HD DVD Player plays HD DVD movies at the highest allowed resolution supported by both your Xbox 360 console and TV.

To play HD DVD or DVD movies:

- 1 If your HD DVD player is off, turn it on by turning on your console while the HD DVD player is connected.
- 2 Press the HD DVD player's eject button to open the disc tray.



- 3 Place the disc on the disc tray with the label facing up (to the right if the player is vertical).

NOTE

When the player is oriented vertically, make sure the disc is held in place by the tabs on the disc tray so that it doesn't fall.

- 4 Press the eject button to close the disc tray. The disc will begin playing after the player determines the type of disc you've loaded. Please note that this takes longer for HD DVD players than standard DVD players.
- 5 Press any button on the remote or an Xbox 360 controller to use the DVD on-screen controls.

NOTE

The Xbox Guide button is not used for DVD operation.

IMPORTANT

To avoid jamming the disc drive and damaging discs or the player:

- Remove discs before moving the player or tilting it between the horizontal and vertical positions.
- Never use cracked discs. They can shatter inside the player and jam or break internal parts.
- When the player is vertical, do not use discs that are smaller than standard DVDs. If the disc drive jams or is damaged, contact Xbox Customer Support to have your player repaired.

The Xbox 360 HD DVD player can only play HD DVDs that have this logo:



The DVD region setting of your console governs standard DVD playback.

CONNECT ADDITIONAL DEVICES

The HD DVD player serves as a USB 2.0 hub, letting you connect up to two compatible devices besides your console.

USING YOUR UNIVERSAL REMOTE

Your universal remote control operates like any remote. It also includes controls for your Xbox 360 HD DVD Player and your Xbox 360 console, and a button that gives you immediate access to a connected Windows Media Center–based PC.

**Controller Buttons**

The Xbox Guide button on your remote puts the Xbox 360 experience at your fingertips. Use it and the A, B, X, Y, and OK buttons to move around and control the Xbox Guide and the Xbox Dashboard on your Xbox 360 console, just as you would with your controller.

The remote's A, B, X, and Y buttons double as A, B, C, and D buttons to give you full access to advanced content menus available on select HD DVDs.

Windows Media Center Start Button

The Windows Media Center Start button lets you access a connected Windows Media Center–based PC through your Xbox 360 console. If you are set up to use Windows Media Center on your Xbox 360 console, pressing the button will start Windows Media Center. If you are not set up to use Windows Media Center on your console, pressing the button will start the Windows Media Center setup wizard.

The Windows Media Center Start button also turns the console on.

TV Mode

To use the universal remote with your TV, press the TV button before the other TV control buttons. Buttons are backlit and will remain lit for a short time after each press for easy access in a dark room. A light near the TV mode button indicates when the remote is in TV mode.

CLEANING YOUR PLAYER OR REMOTE

Clean only with a dry or slightly damp cloth. Using cleaning solutions or attempting to clean connectors may damage your player or your remote.

TROUBLESHOOTING

If you encounter problems, try the possible solutions provided below. If the steps in this troubleshooting section do not solve your problem, go to www.xbox.com/support or call Xbox Customer Support (see “If You Need More Help”).

No Power

Confirm that you have an appropriate power source, and check connections at both the wall outlet and the player (see “Connect to Power”).

Confirm that your player is connected to your console (see “Connect to Your Console”) and that your console is turned on.

To open the tray when the unit has no power, insert the end of a paper clip into the player’s manual-eject hole.

Red Light on Eject Button

If the status light on the player’s eject button is red, the player has overheated and will not work until it cools. Reposition the player in an open location to improve airflow. The player will automatically turn on when it is cool enough to resume operation.

No Picture or No Sound

Make sure your HD DVD player’s USB cable and your console’s AV cable are both properly connected. If your player is on and is connected to your Xbox 360 console and you can’t see or hear program content, see your Xbox 360 Setup manual or AV cable instructions.

Poor Picture or Sound

Clean the disc as instructed in the Xbox 360 Warranty manual (Volume 2). Check the AV connection (see your Xbox 360 Setup manual).

Disc Tray Won’t Open

Check the player’s connection to power. Turn on the player by turning on your console.

HD DVD Features Don't Work

Some HD DVDs and DVDs do not support all of the Xbox 360 HD DVD Player's playback features, such as subtitles, multilingual audio tracks, multiple viewing angles, slow-motion play, and interactive advanced content. For more information about supported features, see the disc producer's documentation. In rare instances, certain HD DVDs or DVDs may not operate properly. This is due primarily to variations in the manufacturing process or software encoding of the HD DVD or DVD video software.

Remote Not Working

If you encounter problems with your remote control, make sure the batteries are still fresh by testing the remote with new batteries (see "Set Up Your Universal Remote"). If you're sure the batteries are good, try removing the batteries from the remote, pressing all buttons twice, and then replacing the batteries. If you're still having trouble:

- Make sure that you're using the remote within 10 feet of the console's infrared sensor.
- Point the remote directly at the console's infrared sensor adjacent to memory unit slot A.
- Check to verify that the console's infrared sensor is not blocked or covered.
- Make sure the signal from the remote to the infrared receiver on the console is not blocked by solid objects such as furniture or doors.
- Close drapes and blinds during daylight hours to minimize ambient infrared.
- Some third-party faceplates affect performance of the console's infrared sensor. If you're using one, replace the console's original faceplate and try using the remote again.

PRODUCT WARRANTY: XBOX 360 HD DVD PLAYER

PLEASE READ THIS LIMITED WARRANTY CAREFULLY TO UNDERSTAND YOUR RIGHTS AND OBLIGATIONS!

LIMITED WARRANTY

This warranty is your sole and exclusive warranty for the Xbox 360 HD DVD Player. No other warranty applies to the Xbox 360 HD DVD Player. The warranty that accompanies the Xbox 360 console applies to certain Xbox accessory products, but does not apply to the Xbox 360 HD DVD Player. The term "Xbox 360 HD DVD Player" means the Microsoft Xbox 360™ HD DVD Player including (when considered as a whole) the Microsoft software embedded in microprocessors within the Xbox 360 HD DVD Player.

WARRANTIES

- **90-Day Express Warranty.** Subject to the terms and conditions of this Limited Warranty, Microsoft warrants to you only (the original purchaser), that under normal use and service the Xbox 360 HD DVD Player will substantially conform with the accompanying printed user instruction materials for a period of 90 days starting as of the date of your sales receipt (the "Warranty Period").
- **Implied Warranty.** You may also have an implied warranty and/or condition under the laws of some jurisdictions, which is hereby limited to the duration of the Warranty Period. Some jurisdictions do not allow limitations on how long an implied warranty or condition lasts, so the foregoing limitation may not apply to you.

As to any defects discovered after the Warranty Period, there is no warranty or condition of any kind.

OBTAINING WARRANTY SERVICE

To receive instructions for obtaining repair or replacement warranty services you must call: Within the U.S., U.S. Territories, and Canada: 1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269); TTY users: 1-866-740-XBOX (1-866-740-9269).

You must also:

- Submit proof of purchase in the form of a bona fide, dated bill of sale, receipt, or invoice (or a copy) evidencing that your request for service is made within the Warranty Period.
- Follow Microsoft's shipping and other instructions if it determines that all or part of your Xbox 360 HD DVD Player requires return for repair or replacement. To obtain the warranty service, you must take or deliver the Xbox 360 HD DVD Player in suitable packaging that provides an adequate degree of protection against damage during transit to the location specified by Microsoft. Except as otherwise required by legislation in your jurisdiction, costs associated with transport (including packaging) for warranty service shall be at your expense.

Failure to follow the above instructions may result in delays, cause you to incur additional charges, or may void your warranty.

EXCLUSIVE REMEDY

During the Warranty Period and subject to applicable law, Microsoft will, at its option and as your exclusive remedy for breach of this Limited Warranty or any implied warranties:

- Repair or replace a defective Xbox 360 HD DVD Player, or
- Following return of your Xbox 360 HD DVD Player, make payment to you for the allowable damages that you incur in reasonable reliance but only up to the amount of the purchase price that you paid for your Xbox 360 HD DVD Player. This refund may include a deduction for depreciation based on your actual use.
- Any replacement parts or Xbox 360 HD DVD Player will be new or refurbished or serviceably used, comparable in function and performance to the original part or Xbox 360 HD DVD Player and warranted for the remainder of the original Warranty Period or 30 days from the date of shipment of the Xbox 360 HD DVD Player back to you, whichever is longer.

YOU AGREE THAT MICROSOFT IS NOT LIABLE TO YOU FOR ANY LOSS OF YOUR DATA RESULTING FROM MICROSOFT'S REPAIR OR REPLACEMENT OF YOUR XBOX 360 HD DVD PLAYER.

- After the Warranty Period has expired, Microsoft may charge you a fee for its efforts to diagnose and service any Xbox 360 HD DVD Player-related problems.
- Microsoft will use commercially reasonable efforts to diagnose and attempt to correct, or suggest solutions for, Xbox 360 HD DVD Player defects that are covered by this Limited Warranty. **MICROSOFT DOES NOT PROVIDE ANY WARRANTIES REGARDING ITS WARRANTY SERVICES AND, EXCEPT FOR THE PRECEDING SENTENCE, DISCLAIMS ALL DUTIES (IF ANY) OF WORKMANLIKE EFFORT OR OF LACK OF NEGLIGENCE.**

NO OTHER WARRANTIES

The express warranty stated in Section A above is the only express warranty made to you and is provided in lieu of all other express or implied warranties and conditions (if any) including any created by any other documentation or packaging. No other warranties or conditions are made with respect to the Xbox 360 HD DVD Player or the warranty services by any person, including but not limited to Microsoft and its suppliers. **No information (oral or written) or suggestions given by Microsoft, its agents or suppliers, or its or their employees, shall create a warranty or condition or expand the scope of this Limited Warranty.** Also, there is no warranty or condition of title, quiet enjoyment, or noninfringement in the Xbox 360 HD DVD Player. You may have greater rights existing under legislation in your jurisdiction. Where any term of this Limited Warranty is prohibited by such laws, it shall be null and void, but the remainder of the Limited Warranty shall remain in full force and effect.

EXCLUSIONS FROM LIMITED WARRANTY

This Limited Warranty shall not apply and Microsoft has no liability under this Limited Warranty if the Xbox 360 HD DVD Player:

- is used with products not sold or licensed by Microsoft or which are otherwise not compatible;
- is used for commercial purposes (including rental or lease);
- is modified or tampered with;
- is damaged by Acts of God, power surge, misuse, abuse, negligence, accident, wear and tear, mishandling, misapplication, or other causes unrelated to defective materials or workmanship;
- serial number is defaced, altered, or removed;
- is damaged by programs, data, viruses, or files, or during shipments;
- is not used in accordance with the accompanying documentation and use instructions; or
- is repaired, modified, or altered by other than Microsoft authorized repair centers.

This Limited Warranty does not cover any separate software, Xbox games, or movie discs, whether or not packaged or included with the Xbox 360 HD DVD Player.

EXCLUSION OF CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, AND CERTAIN OTHER DAMAGES and LIMITATION OF LIABILITY

TO THE FULL EXTENT ALLOWED BY LAW, MICROSOFT IS NOT LIABLE FOR ANY:

- (i) CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES;
- (ii) DAMAGES OR LOSS OF ANY NATURE WHATSOEVER RELATING TO LOST PROFITS, LOSS OF DATA OR PRIVACY OR CONFIDENTIALITY, ANY INABILITY TO USE ALL OR PART OF THE XBOX 360 HD DVD PLAYER, PERSONAL INJURY, OR ANY FAILURE TO MEET ANY DUTY (INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY LACK OF NEGLIGENCE OR OF WORKMANLIKE EFFORT); OR
- (iii) INDIRECT, SPECIAL, OR PUNITIVE DAMAGES; ARISING OUT OF RELATING IN ANY WAY TO THE XBOX 360 HD DVD PLAYER. THE FOREGOING APPLIES EVEN IF MICROSOFT OR

ANY SUPPLIER OR AGENT HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH LOSSES OR DAMAGES; EVEN IN THE EVENT OF FAULT, TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), STRICT OR PRODUCT LIABILITY, MISREPRESENTATION OR OTHER REASON; AND EVEN IF ANY REMEDY FAILS OF ITS ESSENTIAL PURPOSE. Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you.

ADDITIONAL CONDITIONS

- The software included in the Xbox 360 HD DVD Player is licensed to you, not sold. You are licensed to use such software only in your Xbox 360 HD DVD Player and you may not reverse engineer it, except as expressly permitted by applicable law notwithstanding this limitation.
- Your Xbox 360 HD DVD Player and its internal components are new pursuant to industry standards, unless otherwise indicated on the Xbox 360 HD DVD Player retail packaging as "Refurbished".
- You agree to comply with all applicable export laws and regulations if you export the Xbox 360 HD DVD Player outside of the United States or Canada.
- This Limited Warranty applies to the original purchaser only and may not be assigned or transferred. However, some jurisdictions extend the protection of implied warranties to subsequent consumers and therefore this limitation may not apply to you.

GOVERNING LAW

This Limited Warranty is valid only in the United States of America and Canada. If you acquired the Product in the United States, the laws of the State of Washington, U.S.A., will apply to this Limited Warranty.

If you acquired the Xbox 360 HD DVD Player in Canada, except where expressly prohibited by local law, the laws in force in the Province of Ontario, Canada will apply.

QUESTIONS?

Within the U.S. and U.S. Territories, please see www.xbox.com or call the Xbox Customer Support number: 1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269); TTY users: 1-866-740-XBOX (1-866-740-9269).

This Limited Warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction.

IF YOU NEED MORE HELP

Go to www.xbox.com/support or call Xbox Customer Support:

- United States and Canada:
1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269)
TTY users: 1-866-740-XBOX
(1-866-740-9269)
- Mexico: 001-866-745-83-12
(TTY users: 001-866-251-26-21)
- Colombia: 01-800-912-1830
- Brazil: 0800-891-9835
- Chile: 1230-020-6001

Do not take your Xbox 360 HD DVD Player to your retailer for repair or service unless instructed to do so by an Xbox Customer Support representative.



Do Not Attempt Repairs

Do not attempt to take apart, service, or modify the Xbox 360 console, power supply, its accessories, or the Xbox 360 HD DVD Player in any way. Doing so could present the risk of serious injury or death from electric shock or fire, and for safety reasons it will void your warranty.

Disposal of Waste Electrical and Electronic Equipment

This symbol means that the disposal of this product may be regulated. Disposal with household waste may therefore be restricted. It is your responsibility to comply with applicable recycling law or regulations pertaining to electrical and electronic waste. Separate collection and recycling will help to conserve natural resources and prevent potential negative consequences for human health and the environment, which inappropriate disposal could cause due to the possible presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment. For more information about where to drop off your electrical and electronic waste, please contact your local city/municipality office, your household waste disposal service, or the shop where you purchased this product.



FOR CUSTOMERS IN THE UNITED STATES

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

- 1 This device may not cause harmful interference, and
- 2 This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Trade Name:	Microsoft Corp.
Responsible Party:	Microsoft Corporation
Address:	One Microsoft Way Redmond, WA 98052 U.S.A.
Telephone No.:	(800) 4MY-XBOX

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Any changes or modifications made on the system not expressly approved by the manufacturer could void the user's authority to operate the equipment.

FOR CUSTOMERS IN CANADA

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

COPYRIGHT

Information in this document, including URL and other Internet Web site references, is subject to change without notice. Unless otherwise noted, the example companies, organizations, products, domain names, e-mail addresses, logos, people, places and events depicted herein are fictitious, and no association with any real company, organization, product, domain name, e-mail address, logo, person, place or event is intended or should be inferred. Complying with all applicable copyright laws is the responsibility of the user. Without limiting the rights under copyright, no part of this document may be reproduced, stored in or introduced into a retrieval system, or transmitted in any form or by any means (electronic, mechanical, photocopying, recording, or otherwise), or for any purpose, without the express written permission of Microsoft Corporation.

Microsoft may have patents, patent applications, trademarks, copyrights, or other intellectual property rights covering subject matter in this document. Except as expressly provided in any written license agreement from Microsoft, the furnishing of this document does not give you any license to these patents, trademarks, copyrights, or other intellectual property.

© 2006 Microsoft Corporation. All rights reserved.

Microsoft, Windows, Xbox, Xbox 360, Xbox Live, the Xbox logos, and the Xbox Live logo are either registered trademarks or trademarks of Microsoft Corporation in the United States and/or other countries.

DVD is a trademark of DVD Format/Logo Licensing Corporation registered in the U.S., Japan, and other countries.

HD DVD is a trademark of DVD Format/Logo Licensing Corporation.

Manufactured under license from DTS, Inc. Copyright 1996 – 2006 DTS, Inc.

Manufactured under license from Dolby Laboratories. "Dolby" and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories. Confidential Unpublished Works. Copyright 1999-2004 Dolby Laboratories. All rights reserved.

NOTICE ABOUT THE VC-1 VISUAL STANDARD. This product includes VC-1 visual decoding technology. MPEG LA, L.L.C. requires this notice:

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE VC-1 PATENT PORTFOLIO LICENSES FOR THE PERSONAL AND NON-COMMERCIAL USE OF A CONSUMER TO (A) ENCODE VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE VC-1 STANDARD ("VC-1 VIDEO") OR (B) DECODE VC-1 VIDEO THAT WAS ENCODED BY A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL AND NON-COMMERCIAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM A VIDEO PROVIDER LICENSED TO PROVIDE VC-1 VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE.

If you have questions about the VC-1 visual standards, please contact MPEG LA, L.L.C., 250 Steele Street, Suite 300, Denver, Colorado 80206; www.mpegla.com.




NOTICE ABOUT THE AVC VISUAL STANDARD. This product includes AVC visual decoding technology. MPEG LA, L.L.C. requires this notice:

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE AVC PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR THE PERSONAL AND NON-COMMERCIAL USE OF A CONSUMER TO (A) ENCODE VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE AVC STANDARD ("AVC VIDEO") OR (B) DECODE AVC VIDEO THAT WAS ENCODED BY A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL AND NON-COMMERCIAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM A VIDEO PROVIDER LICENSED TO PROVIDE AVC VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE.

If you have questions about the AVC visual standards, please contact MPEG LA, L.L.C., 250 Steele Street, Suite 300, Denver, Colorado 80206; www.mpegla.com.

Lecteur HD-DVD Xbox 360



- 18  Installation de votre lecteur HD-DVD
- 20  Configuration de votre télécommande universelle
- 22 Visionnez des films
- 23 Branchez des périphériques supplémentaires
- 23 Utilisation de votre télécommande universelle
- 24 Nettoyage de votre lecteur ou de votre télécommande
- 24 Dépannage
- 25 Garantie du produit : lecteur HD-DVD pour Xbox 360
- 28  Si vous avez besoin d'une aide supplémentaire
- 29 Pour les clients aux États-Unis
- 29 Pour les clients au Canada

Merci d'avoir acheté le lecteur HD-DVD Xbox 360. Le lecteur HD-DVD est votre porte d'entrée vers la splendeur de la haute définition. Il peut lire des films HD-DVD sur un téléviseur ou un moniteur haute définition par le biais de votre console Xbox 360. Le lecteur HD-DVD est fourni avec une télécommande universelle (deux piles AA comprises), un câble USB 2.0 haute vitesse, un bloc d'alimentation et un cordon d'alimentation secteur. Le lecteur HD-DVD Xbox 360 fonctionne exclusivement avec la console de jeu et de loisirs Xbox 360™.

Caractéristiques du lecteur :

- Lecture de films HD-DVD et de films DVD.
- Connexion USB 2.0 haute vitesse à la console Xbox 360 et jusqu'à deux autres périphériques.
- Télécommande universelle pour la commande de votre lecteur HD-DVD, votre console, votre téléviseur et un ordinateur connecté fonctionnant sous Microsoft® Windows® Media Center.

Pour utiliser votre lecteur HD-DVD Xbox 360, vous devez accepter les conditions de la garantie limitée et du présent guide. Si vous n'acceptez pas ces conditions, n'installez pas et n'utilisez pas votre lecteur HD-DVD Xbox 360; retournez-le à Microsoft pour obtenir un remboursement. Vous trouverez le texte de la garantie limitée à la suite de la section Dépannage.

AVERTISSEMENT

Avant d'utiliser ce produit, lisez le présent guide et les guides de la console Xbox 360 pour obtenir toute information relative à la sécurité et à la santé. Conservez tous les guides pour consultation ultérieure. Pour obtenir des guides de rechange, rendez-vous sur www.xbox.com/support ou composez le numéro du Service à la clientèle de Xbox (voir la section « Si vous avez besoin d'une aide supplémentaire »).

La garantie limitée couvrant ce produit figure dans le présent manuel, lequel est disponible en ligne sur www.xbox.com/support.

INSTALLATION DE VOTRE LECTEUR HD-DVD

Avant d'utiliser votre lecteur HD-DVD, procédez comme suit :

- 1 Assurez-vous que le logiciel du lecteur HD-DVD est installé sur votre console Xbox 360.
- 2 Positionnez le lecteur.
- 3 Branchez le lecteur à une source d'alimentation.
- 4 Branchez le lecteur à votre console Xbox 360.
- 5 Définissez les paramètres d'affichage de votre console afin de permettre le visionnement en haute définition (s'il y a lieu).

Installation du logiciel du lecteur HD-DVD

Avant d'utiliser le lecteur HD-DVD, allumez votre console, insérez le disque fourni et suivez les instructions affichées à l'écran.

Positionnement du lecteur

Tout comme votre console Xbox 360, le lecteur HD-DVD Xbox 360 peut être placé à l'horizontale ou à la verticale. Cependant, contrairement à votre console, le lecteur HD-DVD n'est doté de pieds en caoutchouc que sur sa base horizontale, ce qui l'empêche de glisser ou de bouger lorsqu'il est placé sur une surface horizontale.

IMPORTANT

Veillez à placer le lecteur de façon à ne pas obstruer son ventilateur ou ses fentes d'aération.

REMARQUE

Ne modifiez pas l'orientation du lecteur lorsqu'il y a un disque dans le compartiment à disque ou lorsque le lecteur est allumé.

Alimentation du lecteur

Branchez le lecteur HD-DVD à une source d'alimentation en utilisant le cordon et le bloc d'alimentation secteur fournis.

Pour ce faire, insérez complètement le cordon d'alimentation à l'arrière du lecteur HD-DVD. Branchez ensuite le cordon d'alimentation secteur dans le bloc d'alimentation jusqu'à ce qu'il s'arrête, puis branchez le cordon d'alimentation dans une prise murale standard.

Le lecteur HD-DVD inclut l'un des blocs d'alimentation suivants :

- Adapter, N/P STD-1225M
- Pihong, N/P PSC24W-120

⚠ Précautions de sécurité concernant l'électricité

Comme dans le cas de nombreux autres appareils électroniques, si vous ne prenez pas les précautions suivantes, vous risquez de subir des blessures graves ou de décéder des suites d'une commotion ou d'un incendie électrique. Vous pourriez également endommager votre lecteur HD-DVD.

Sélectionnez une source d'alimentation appropriée pour votre lecteur HD-DVD :

- L'alimentation du lecteur HD-DVD est de 12 V à 1,7 A. N'utilisez que le cordon d'alimentation et le bloc d'alimentation secteur fournis avec votre lecteur HD-DVD ou reçus d'un centre de réparation autorisé.
- N'utilisez pas des sources d'alimentation non standard, telles que des génératrices ou des onduleurs, même si la tension et la fréquence semblent acceptables. N'utilisez que du courant alternatif fourni par une prise murale standard.

Pour éviter d'endommager le cordon d'alimentation secteur :

- Protégez le cordon d'alimentation afin d'éviter qu'il ne soit piétiné.

- Protégez le cordon afin d'éviter qu'il ne soit pincé ou plié, particulièrement aux points de connexion à la prise de courant et au lecteur HD-DVD.
- Évitez de tirer d'un coup sec sur le cordon d'alimentation, de le nouer, de le plier en deux et de l'abîmer.
- N'exposez pas le cordon d'alimentation à des sources de chaleur.
- Gardez le cordon d'alimentation hors de portée des enfants et les animaux. Ne laissez pas ces derniers mordre ou mastiquer le cordon.
- Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation, tirez sur la fiche et non sur le cordon.

Si le cordon d'alimentation est endommagé de quelque façon que ce soit, cessez immédiatement de l'utiliser et prenez contact avec le Service à la clientèle de Xbox pour le remplacer.

Débranchez votre lecteur HD-DVD pendant les orages électriques ou lorsque vous comptez ne pas l'utiliser pendant une longue période.

Connexion à votre console

Vous pouvez brancher le lecteur HD-DVD Xbox 360 dans l'un des ports USB de votre console Xbox 360 à l'aide du câble USB 2.0 haute vitesse fourni.

Pour connecter le lecteur à la console :

- 1 Branchez le câble USB dans le mini port USB situé à l'arrière du lecteur HD-DVD.



- 2 Branchez l'autre extrémité du câble dans un port USB libre de votre console Xbox 360.



Si vous utilisez l'adaptateur réseau sans fil Xbox 360 (vendu séparément), vous pouvez libérer le port USB arrière de votre console pour le lecteur HD-DVD en branchant l'adaptateur sans fil à l'arrière du lecteur au lieu de le brancher à la console. Ceci

n'établira pas de connexion sans fil entre votre console et votre lecteur HD-DVD. Cependant, votre console pourra conserver sa connexion sans fil à un routeur ou à une seconde console tout en étant connectée au lecteur HD-DVD. La connexion entre le lecteur HD-DVD et la console nécessite un câble.

Définition des paramètres d'affichage de la console

Pour vous permettre de regarder des films HD-DVD en haute définition, votre console doit être correctement connectée à un téléviseur ou moniteur haute définition et doit être configurée pour une sortie vidéo à haute définition. Pour de plus amples renseignements, consultez votre Guide d'installation Xbox 360 ou rendez-vous sur www.xbox.com/support.

CONFIGURATION DE VOTRE TÉLÉCOMMANDE UNIVERSELLE

Précaution de sécurité concernant les piles jetables

La télécommande universelle fonctionne avec des piles jetables. Une utilisation inappropriée des piles risque de provoquer une fuite de liquide, une surchauffe ou une explosion. Attention au risque d'incendie si le type de piles utilisé est incorrect. Le liquide de pile est corrosif, voire toxique. Il peut provoquer des brûlures aux yeux ou à la peau et est nocif s'il est avalé. Pour réduire le risque de blessure :

- Gardez les piles hors de la portée des enfants.
- Vous ne devez jamais chauffer, ouvrir, perforer ou mutiler les piles ni les jeter dans un feu.
- N'utilisez que des piles alcalines, de type AA (LR6). Ne mélangez pas de nouvelles et d'anciennes piles.
- Enlevez les piles si elles sont usées ou si vous comptez ne pas utiliser votre

télécommande pendant une longue période.

- En cas de fuite, retirez immédiatement les piles en prenant soin d'éviter tout contact avec la peau ou les vêtements. Si le liquide de la pile entre en contact avec la peau ou les vêtements, rincez immédiatement la peau à eau vive. Avant d'insérer de nouvelles piles, nettoyez bien le compartiment à piles à l'aide d'une serviette en papier humide ou suivez les recommandations du fabricant des piles.
- Éliminez les piles conformément aux normes locales et nationales en matière de gestion des déchets (s'il y a lieu), y compris celles qui régissent la récupération et le recyclage des rebuts de matériel électrique et électronique.

Insérez les piles en respectant les instructions ci-dessous.

Insertion des piles

Pour insérer des piles dans la télécommande :

- 1 Enlevez le couvercle de l'emplacement réservé aux piles de la télécommande.
- 2 Insérez deux nouvelles piles AA (LR6) comme indiqué sous le couvercle de la batterie de la télécommande. Pour de meilleurs résultats, les piles AA rechargeables sont déconseillées.
- 3 Remettez le couvercle en place.

Programmation de la télécommande universelle pour votre téléviseur

Pour que votre télécommande fonctionne avec votre téléviseur, vous devez la programmer pour une marque spécifique de téléviseur. (La télécommande ne fonctionne qu'avec les modèles de téléviseur compatibles.)

Vous avez le choix entre deux méthodes de programmation de votre télécommande : entrer manuellement le code de votre téléviseur ou effectuer un balayage pour

trouver ce code de manière automatique.
 Pour obtenir la liste des codes de téléviseurs la plus récente, rendez-vous sur www.xbox.com/support.

Pour entrer un code de téléviseur :

- 1 Allumez votre téléviseur et orientez la télécommande dans sa direction.
- 2 Appuyez simultanément sur les touches TV et OK et maintenez-les enfoncées pendant deux secondes. Toutes les touches de la télécommande s'allument pendant deux secondes, après quoi seules les touches TV numériques (1 à 12) demeurent allumées.
- 3 Entrez le code de votre téléviseur.
- 4 Appuyez de nouveau sur la touche TV pour enregistrer le code et quitter. Toutes les touches de la télécommande clignotent trois fois pour confirmer votre sélection.

Pour effectuer un balayage en vue de trouver le code de votre téléviseur :

- 1 Allumez votre téléviseur et orientez la télécommande dans sa direction.
- 2 Appuyez simultanément sur les touches TV et OK et maintenez-les enfoncées pendant deux secondes. Toutes les touches de la télécommande s'allument pendant deux secondes, après quoi seules les touches TV numériques (1 à 12) demeurent allumées.
- 3 Appuyez sur la touche CH/PG pour envoyer une série de commandes d'arrêt à votre téléviseur. Répétez jusqu'à ce que le téléviseur s'éteigne.

REMARQUE

Laissez à votre téléviseur le temps de répondre à la commande d'arrêt chaque fois que vous appuyez sur une touche. Certains téléviseurs prennent plus de temps que d'autres à réagir à une commande d'arrêt.

- 4 Appuyez sur la touche TV pour enregistrer le code et quitter. Toutes les touches de la télécommande clignotent trois fois pour confirmer le code.

REMARQUES

- Après 30 secondes d'inactivité, la télécommande quitte le mode de programmation du téléviseur. Si vous appuyez sur n'importe quelle touche autre que 0 à 9 ou CH/PG, les paramètres d'origine de la télécommande seront restaurés.
- Une fois le code entré, si la télécommande ne fonctionne pas ou qu'elle fonctionne de façon incomplète ou incorrecte, essayez un code de fabricant différent ou effectuez un balayage pour trouver un autre code. Pour effectuer un balayage en vue de trouver un autre code après avoir éteint le téléviseur à l'étape 3, rallumez le téléviseur, puis continuez à appuyer sur la touche CH/PG pour obtenir d'autres codes avant de passer à l'étape 4.
- La télécommande universelle ne fonctionne qu'avec les téléviseurs, le lecteur HD-DVD Xbox 360, la console Xbox 360 et les ordinateurs fonctionnant sous Windows Media Center. Elle ne permet pas la commande de magnétoscopes à cassettes ou numériques (DVR), de lecteurs DVD ou de matériel audio.

VISIONNEZ DES FILMS



Votre lecteur HD-DVD Xbox 360 lit des films HD-DVD à la résolution la plus élevée prise en charge par votre console Xbox 360 et votre téléviseur.

Pour lire des films HD-DVD ou des films DVD :

- 1 Si votre lecteur HD-DVD est éteint, allumez-le en allumant votre console alors que le lecteur est branché.
- 2 Appuyez sur le bouton d'éjection du lecteur HD-DVD pour ouvrir le compartiment à disque.



- 3 Placez le disque dans le compartiment à disque étiquette vers le haut (ou vers la droite si le lecteur est à la verticale).

REMARQUE

Lorsque le lecteur est à la verticale, assurez-vous que le disque est maintenu en place par les languettes du compartiment à disque afin d'éviter qu'il ne tombe.

- 4 Appuyez sur le bouton d'éjection pour fermer le compartiment à disque. La lecture commencera une fois que le lecteur aura déterminé le type de disque que vous avez chargé. Le processus de lecture met plus de temps à démarrer pour les lecteurs HD-DVD que pour les lecteurs DVD standard.
- 5 Pour utiliser les commandes à l'écran du DVD, appuyez sur n'importe quelle touche de la télécommande ou d'une manette Xbox 360 à l'exception de la touche Guide Xbox.

IMPORTANT

Pour éviter de bloquer le lecteur de disque et d'endommager les disques ou le lecteur :

- Si le lecteur contient un disque, retirez-le avant de déplacer le lecteur ou de l'incliner entre les positions horizontale et verticale.
- N'utilisez jamais des disques fêlés. Ils peuvent se briser à l'intérieur du lecteur et bloquer ou endommager des composantes internes.
- Lorsque le lecteur est en position verticale, n'utilisez pas des disques de taille inférieure aux DVD standard. Si le lecteur de disque se bloque ou est endommagé, contactez le Service à la clientèle Xbox pour faire réparer votre lecteur.

Le lecteur Xbox 360 HD ne peut lire que des DVD HD arborant le logo ci-dessous :



Les paramètres régionaux de DVD de votre console régissent la lecture DVD standard.

BRANCHEZ DES PÉRIPHÉRIQUES SUPPLÉMENTAIRES

Le lecteur HD-DVD fait office de concentrateur USB 2.0, vous permettant de connecter jusqu'à deux périphériques compatibles outre votre console.

UTILISATION DE VOTRE TÉLÉCOMMANDE UNIVERSELLE

Votre télécommande universelle fonctionne comme toutes les télécommandes standard. Elle comprend également des commandes pour votre lecteur HD-DVD Xbox 360 et votre

console Xbox 360, ainsi qu'une touche qui vous permet d'accéder instantanément à un ordinateur Windows Media Center connecté.

**Touches de manette**

La touche Guide Xbox de votre télécommande vous permet de vivre l'expérience Xbox 360 d'un simple toucher du doigt. Les touches A, B, X, Y et OK vous permettent de naviguer dans le Guide Xbox et l'interface Xbox de votre console Xbox 360, comme vous pourriez le faire avec votre manette.

Les touches A, B, X et Y de la télécommande remplissent également les fonctions des touches A, B, C et D et vous confèrent un accès complet à des menus de contenu avancé disponibles sur certains DVD HD.

Touche Start pour Windows Media Center

La touche Start pour Windows Media Center vous permet d'accéder à un ordinateur Windows Media Center connecté, à partir de votre console Xbox 360. Si votre console Xbox 360 est configurée pour l'utilisation de Windows Media Center, cette touche lancera

ce dernier. Sinon, cette touche lancera l'assistant d'installation de Windows Media Center.

La touche Start de Windows Media Center allume également la console.

Mode TV

Pour utiliser la télécommande universelle avec votre téléviseur, appuyez sur la touche TV avant d'appuyer sur les autres touches de contrôle du téléviseur. Les touches sont rétro-éclairées et demeurent allumées pendant une courte période après chaque appui pour simplifier l'utilisation dans une pièce sombre. Le voyant en regard de la touche de mode TV indique lorsque la télécommande est en mode TV.

NETTOYAGE DE VOTRE LECTEUR OU DE VOTRE TÉLÉCOMMANDE

N'utilisez qu'un chiffon sec ou légèrement humide. Si vous utilisez une solution nettoyante ou si vous tentez de nettoyer les connecteurs, vous risquez d'endommager le lecteur ou la télécommande.

DÉPANNAGE

Si vous rencontrez des problèmes, essayez les solutions possibles suivantes : Si les étapes de la présente section ne règlent pas votre problème, rendez-vous sur www.xbox.com/support ou composez le numéro du Service à la clientèle Xbox (voir la section « Si vous avez besoin d'une aide supplémentaire »).

Aucune alimentation

Assurez-vous d'avoir une bonne source d'alimentation et vérifiez les connexions à la prise de courant murale et sur le lecteur (voir « Alimentation du lecteur »).

Assurez-vous que le lecteur est branché à votre console (voir « Connexion à votre console ») et que votre console est allumée.

Pour ouvrir le compartiment lorsque l'appareil n'est pas alimenté, insérez l'extrémité d'un trombone dans l'orifice d'éjection manuelle du lecteur.

Voyant rouge du bouton d'éjection

Si le voyant d'état du bouton d'éjection du lecteur est rouge, le lecteur a surchauffé et ne fonctionnera que lorsqu'il aura refroidi. Placez le lecteur dans un endroit dégagé pour améliorer la circulation d'air. Une fois refroidi, le lecteur se remettra en marche automatiquement.

Aucune image ou aucun son

Assurez-vous que le câble USB du lecteur HD-DVD et que le câble audio/vidéo de la console sont bien connectés. Si votre lecteur est allumé et connecté à votre console Xbox 360 et que vous ne pouvez pas visualiser ni entendre le contenu programmé, consultez votre Guide d'installation Xbox 360 ou les instructions du câble audio/vidéo.

Mauvaise image ou mauvais son

Nettoyez le disque en suivant les instructions du Guide de garantie Xbox 360 (Volume 2). Vérifiez la connexion audio/vidéo (voir votre Guide d'installation Xbox 360).

Le compartiment à disque ne s'ouvre pas

Vérifiez la connexion du lecteur à la source d'alimentation. Allumez le lecteur en allumant votre console.

Certaines fonctionnalités HD-DVD sont inopérantes

Certains HD-DVD et DVD ne sont pas compatibles avec toutes les fonctionnalités de lecture du lecteur HD-DVD Xbox 360, telles que le sous-titrage, les pistes audio multilingues, les angles multiples de visionnement, la lecture au ralenti et le contenu avancé interactif. Pour de plus amples renseignements sur les fonctionnalités prises en charge, consultez la documentation du fabricant de disque. Dans quelques rares situations, certains HD-DVD ou DVD ne fonctionneront pas adéquatement. Cela découle principalement des différents procédés de fabrication ou d'encodage du logiciel de vidéo HD-DVD ou DVD.

La télécommande ne fonctionne pas

Si vous éprouvez des problèmes avec votre télécommande, assurez-vous que les piles sont toujours bonnes en testant la télécommande avec de nouvelles piles (voir « Configuration de votre télécommande universelle »). Si vous êtes certain(e) que les piles sont bonnes, retirez-les de la télécommande, appuyez sur toutes les touches à deux reprises, puis remettez les piles. Si vous éprouvez toujours des problèmes :

- Assurez-vous d'utiliser la télécommande à une distance maximale de 3 mètres (10 pieds) du capteur infrarouge de la console.
- Pointez la télécommande directement sur le capteur infrarouge de la console situé à côté de l'emplacement carte mémoire A.
- Assurez-vous que le capteur infrarouge de la console est dégagé.
- Assurez-vous que le signal allant de la télécommande au capteur infrarouge de la console n'est pas bloqué par des objets solides tels que des meubles ou des portes.
- Fermez les rideaux et les stores durant le jour pour réduire la lumière infrarouge ambiante.
- Certaines façades de tierce partie affectent la performance du capteur infrarouge de la console. Si vous utilisez une telle façade, remettez la façade d'origine de la console et tentez à nouveau d'utiliser la télécommande.

GARANTIE DU PRODUIT : LECTEUR HD-DVD POUR XBOX 360

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LA PRÉSENTE GARANTIE LIMITÉE AFIN DE BIEN COMPRENDRE VOS DROITS ET OBLIGATIONS !

GARANTIE LIMITÉE

La présente garantie constitue votre seule et unique garantie du lecteur HD-DVD pour Xbox 360. Le lecteur HD-DVD pour Xbox 360 n'est visé par aucune autre garantie. La garantie qui accompagne la console Xbox 360 s'applique à certains accessoires de la console Xbox, mais non au lecteur HD-DVD pour Xbox 360. L'expression « lecteur HD-DVD pour Xbox 360 » s'entend du lecteur HD-DVD pour la console de jeu vidéo Xbox 360MC de Microsoft, y compris (lorsqu'on la considère comme un ensemble) le logiciel de Microsoft intégré dans les microprocesseurs du lecteur HD-DVD pour Xbox 360.

GARANTIES

- **Garantie expresse de 90 jours.** Sous réserve des conditions générales de la présente garantie limitée, Microsoft vous garantit, à vous uniquement (l'acheteur initial), que dans des conditions normales d'utilisation et d'entretien, le lecteur HD-DVD pour Xbox 360 sera essentiellement conforme à ce qui est indiqué dans les directives d'utilisation qui l'accompagnent, et ce, pendant un délai de 90 jours à partir de la date indiquée sur votre reçu de caisse (la « période de garantie »).
- **Garantie implicite.** Il se peut que vous jouissiez également d'une garantie et/ou condition implicite en vertu des lois de certains territoires, dont la durée est, par la présente, limitée à la période de garantie. Certains territoires ne permettent pas de limiter la durée d'une garantie ou condition implicite, de sorte que la limitation ci-dessus peut ne pas s'appliquer à vous.

Pour ce qui est des vices découverts après la période de garantie, il n'existe aucune garantie ou condition de quelque nature que ce soit.

OBTENTION DU SERVICE DE GARANTIE

Pour obtenir des renseignements sur les services de réparation ou de remplacement offerts aux termes de la garantie, vous devez composer les numéros suivants :

aux États-Unis, dans les territoires des États-Unis et au Canada : 1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269); téléscripneur : 1-866-740-XBOX (1-866-740-9269)

Vous devez également :

- Présenter une preuve d'achat sous la forme d'un contrat de vente, d'un reçu ou d'une facture (ou d'une copie) authentique et daté, attestant que votre demande de service est faite au cours de la période de garantie.
- Suivre les instructions d'expédition et les autres directives de Microsoft si celle-ci juge que la totalité ou une partie de votre lecteur HD-DVD pour Xbox 360 doit être retourné aux fins de réparation ou de remplacement. Pour vous prévaloir du service de garantie, vous devez apporter le lecteur HD-DVD pour Xbox 360 à l'endroit indiqué par Microsoft ou le faire parvenir à cet endroit dans un emballage adéquat qui offre un degré suffisant de protection contre les dommages attribuables au transport. Sauf disposition contraire des lois en vigueur dans votre territoire, vous devrez prendre à votre charge les coûts liés au transport (y compris l'emballage) à l'égard du service de garantie.

L'omission de suivre les instructions qui précèdent peut occasionner des retards, vous forcer à engager des frais supplémentaires ou même annuler votre garantie.

RECOURS EXCLUSIF

Au cours de la période de garantie et sous réserve des lois applicables, Microsoft devra, à son gré, prendre l'une des mesures suivantes, qui constituera votre unique recours en cas de violation de la présente garantie limitée ou de toute garantie implicite :

- Réparer ou remplacer un lecteur HD-DVD pour Xbox 360 défectueux,

- Après le retour de votre lecteur HD-DVD pour Xbox 360, vous verser une somme se limitant aux dommages admissibles et raisonnables que vous avez subis, mais uniquement jusqu'à concurrence du prix que vous avez payé pour votre lecteur HD-DVD pour Xbox 360. Ce remboursement peut comporter une déduction tenant compte de la dépréciation du lecteur HD-DVD pour Xbox 360 selon l'usage réel que vous en avez fait.
- Les pièces ou le lecteur HD-DVD pour Xbox 360 de remplacement seront neufs, remis à neuf ou d'occasion mais en état de fonctionner, offrant des fonctions et performances comparables à la pièce ou au lecteur HD-DVD pour Xbox 360 d'origine, et seront garantis pendant le reste de la période de garantie initiale ou, si ce délai est plus long, pendant 30 jours après la date d'expédition du lecteur HD-DVD pour Xbox 360 qui vous aura été retourné.

VOUS CONVENEZ QUE MICROSOFT N'EST PAS RESPONSABLE ENVERS VOUS DE LA PERTE DE VOS DONNÉES ATTRIBUABLE À LA RÉPARATION OU AU REMPLACEMENT DE VOTRE LECTEUR HD-DVD POUR XBOX 360 PAR MICROSOFT.

- Après l'expiration de la période de garantie, Microsoft peut vous imputer des frais pour les travaux nécessaires au diagnostic et à la correction d'un problème relié au lecteur HD-DVD pour Xbox 360.
- Microsoft fera de son mieux, sur le plan commercial, pour diagnostiquer et tenter de corriger les vices du lecteur HD-DVD pour Xbox 360 qui sont couverts par la présente garantie limitée ou suggérer des solutions à leur égard. **MICROSOFT N'OFFRE AUCUNE GARANTIE RELATIVEMENT AUX SERVICES QU'ELLE FOURNIT AUX TERMES DE LA GARANTIE ET, SI CE N'EST DE LA PHRASE QUI PRÉCÈDE, REJETTE TOUTE OBLIGATION (LE CAS ÉCHÉANT) RELATIVE AUX EFFORTS DÉPLOYÉS SELON LES RÈGLES DE L'ART OU À L'ABSENCE DE NÉGLIGENCE.**

ABSENCE D'AUTRE GARANTIE

La garantie expresse énoncée dans la partie A ci-dessus est la seule garantie expresse

qui vous est offerte et remplace toutes les autres garanties et conditions (le cas échéant) expresses ou implicites, notamment celles qui sont créées par tout autre document ou emballage. Aucune autre garantie ou condition n'est offerte relativement au lecteur HD-DVD pour Xbox 360 ou aux services de garantie par quiconque, notamment Microsoft et ses fournisseurs. **Aucune information (verbale ou écrite) ou suggestion donnée par Microsoft, ses agents ou fournisseurs ou leurs employés respectifs, ne crée de garantie ou condition ni n'élargit la portée de la présente garantie limitée.** De plus, le lecteur HD-DVD pour Xbox 360 n'est visé par aucune garantie ou condition relative au droit de propriété, à la jouissance paisible ou à l'absence de contrefaçon. Vous pouvez jouir de droits plus étendus en vertu des lois applicables dans votre territoire. Si une modalité de la présente garantie limitée est interdite en vertu de ces lois, elle sera nulle et sans effet, mais le reste de la garantie limitée continuera d'être pleinement en vigueur.

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE LIMITÉE

La présente garantie limitée ne s'applique pas et Microsoft n'a aucune obligation aux termes de la présente garantie limitée si le lecteur HD-DVD pour Xbox 360 :

- est utilisé avec des produits qui ne sont pas vendus ou concédés sous licence par Microsoft ou qui ne sont par ailleurs pas compatibles ;
- est utilisé à des fins commerciales (y compris la location) ;
- est modifié ou trafiqué ;
- est endommagé par suite d'un cas de force majeure, d'une surtension, d'une utilisation abusive, d'une négligence, d'un accident, d'une usure, d'une manutention inadéquate, d'un détournement ou d'une autre cause n'ayant pas trait à des vices de matériaux ou de fabrication ;
- voit son numéro de série détruit, modifié ou retiré ;
- est endommagé par des programmes, données, virus ou fichiers, ou au cours de l'expédition ;

- n'est pas utilisé conformément à la documentation et aux instructions d'utilisation qui l'accompagnent ;
- est réparé, modifié ou transformé par d'autres centres de réparation que les centres autorisés par Microsoft.

La présente garantie limitée ne s'applique pas aux logiciels distincts, aux jeux Xbox et aux disques de films, qu'ils soient ou non emballés ou inclus avec le lecteur HD-DVD pour Xbox 360.

EXCLUSION DES DOMMAGES INDIRECTS ET DE CERTAINS AUTRES DOMMAGES ET LIMITATION DE RESPONSABILITÉ

DANS LA MESURE MAXIMALE PERMISE PAR LA LOI, MICROSOFT N'EST EN AUCUN CAS RESPONSABLE DE CE QUI SUIT :

- (i) DES DOMMAGES INDIRECTS ;
- (ii) DES DOMMAGES OU PERTES DE QUELQUE NATURE QUE CE SOIT RELATIVEMENT AU MANQUE À GAGNER, À LA PERTE DE DONNÉES, À UNE ATTEINTE AU DROIT À LA VIE PRIVÉE, AU NON-RESPECT DE LA CONFIDENTIALITÉ, À L'INCAPACITÉ D'UTILISER EN TOTALITÉ OU EN PARTIE LE LECTEUR HD-DVD POUR XBOX 360, À UN PRÉJUDICE PERSONNEL OU À UN MANQUEMENT À UN DEVOIR (NOTAMMENT À TOUTE ABSENCE DE NÉGLIGENCE OU D'EFFORTS DÉPLOYÉS SELON LES RÈGLES DE L'ART) ;
- (iii) DES DOMMAGES INDIRECTS, SPÉCIAUX OU PUNITIFS SE RAPPORTANT DE QUELQUE MANIÈRE QUE CE SOIT AU LECTEUR HD-DVD POUR XBOX 360. LA DISPOSITION QUI PRÉCÈDE S'APPLIQUE MÊME SI MICROSOFT OU UN FOURNISSEUR OU AGENT A ÉTÉ INFORMÉ DE LA POSSIBILITÉ QUE CES PERTES OU DOMMAGES SURVIENNENT, MÊME EN CAS DE FAUTE (Y COMPRIS LA NÉGLIGENCE), DE RESPONSABILITÉ STRICTE OU DE RESPONSABILITÉ DU FAIT DU PRODUIT, DE DÉCLARATION FAUSSE OU TROMPEUSE OU D'AUTRES RAISONS, ET MÊME SI UN RECOURS N'ATTEINT PAS SON BUT ESSENTIEL. Certains territoires ne permettent pas d'exclure ou de limiter les dommages indirects, de sorte que les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer à vous.

CONDITIONS SUPPLÉMENTAIRES

- Le logiciel inclus avec le lecteur HD-DVD pour Xbox 360 vous est concédé sous licence ; il ne vous est pas vendu. Vous détenez la licence d'utilisation de ce logiciel uniquement à l'égard de votre lecteur HD-DVD pour Xbox 360 et vous ne pouvez pas le rétroconcevoir, sauf dans les cas expressément autorisés par la loi applicable malgré la présente limitation.
- Votre lecteur HD-DVD pour Xbox 360 et ses composants internes sont neufs, suivant les normes de l'industrie, sauf s'il est indiqué sur l'emballage du lecteur HD-DVD pour Xbox 360 vendu au détail qu'il a été « remis à neuf ».
- Vous acceptez de respecter l'ensemble des lois et règlements applicables en matière d'exportation si vous exportez le produit à l'extérieur des États-Unis ou du Canada.
- La présente garantie limitée ne vise que l'acheteur initial et ne peut être cédée ou transférée. Toutefois, certains territoires accordent la protection des garanties implicites aux consommateurs ultérieurs, de sorte que la présente limitation peut ne pas s'appliquer à vous.

LOIS APPLICABLES

La présente garantie limitée n'est valide qu'aux États-Unis d'Amérique et au Canada. Si vous avez acquis le produit aux États-Unis, les lois de l'État de Washington (É.-U.) s'appliquent à la présente garantie limitée.

Si vous avez acquis le produit au Canada, sauf en cas d'interdiction expressément prévue par les lois locales, les lois de l'Ontario (Canada) s'appliquent.

QUESTIONS?

Les résidents des États-Unis, des territoires des États-Unis et du Canada peuvent consulter le site www.xbox.com ou composer le numéro du Service à la clientèle de Xbox : 1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269) ; télécopieur : 1-866-740-XBOX (1-866-740-9269).

La présente garantie limitée vous accorde certains droits, mais vous pouvez également vous prévaloir d'autres droits selon votre territoire de résidence.

SI VOUS AVEZ BESOIN D'UNE AIDE SUPPLÉMENTAIRE

Visitez la page www.xbox.com/support ou appelez le Service à la clientèle Xbox :

- États-Unis et Canada :
1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269)
Utilisateurs de TTY : 1-866-740-XBOX (1-866-740-9269)
- Mexique : 001-866-745-83-12
(utilisateurs de TTY : 001-866-251-26-21)
- Colombie : 01-800-912-1830
- Brésil : 0800-891-9835
- Chili : 1230-020-6001

Ne confiez pas votre console Xbox 360 ou ses accessoires à votre détaillant pour les réparations, à moins qu'un représentant du Service à la clientèle de Xbox ne vous y invite.



Ne tentez pas d'effectuer des réparations

Ne tentez pas de démonter, de réparer ou de modifier la console Xbox 360, son bloc d'alimentation ou l'un de ses accessoires de quelque façon que ce soit. Vous risqueriez de vous blesser gravement ou de décéder des suites d'une commotion ou d'un incendie électrique, et votre garantie serait annulée pour des raisons de sécurité.

Élimination des rebuts de matériel électrique et électronique

Ce symbole signifie que l'élimination de ce produit peut être réglementée. Par conséquent, l'élimination avec les déchets ménagers peut être restreinte. Il vous incombe de respecter les lois et règlements en vigueur en matière de recyclage des rebuts de matériel électrique et électronique. Une collecte et un recyclage distincts permettront de conserver les ressources naturelles et de prévenir d'éventuelles conséquences néfastes sur la santé humaine et l'environnement découlant de la présence possible de substances dangereuses dans le matériel électrique et électronique. Pour de plus amples renseignements sur les points de collecte des rebuts de matériel électrique et électronique, veuillez communiquer avec le bureau de votre ville ou municipalité locale, votre service d'élimination des déchets ménagers ou le magasin où vous avez acheté ce produit.



POUR LES CLIENTS AUX ÉTATS-UNIS

Ce dispositif est conforme à la Partie 15 des règles de la FCC. L'utilisation de ce dispositif est autorisée seulement aux deux conditions suivantes :

- 1 Ce dispositif ne doit pas produire d'interférence nuisible, et
- 2 Ce dispositif doit être prêt à accepter tout brouillage radioélectrique reçu, même si ce brouillage est susceptible de compromettre le fonctionnement du dispositif.

Nom commercial : Microsoft Corp.
Partie responsable : Microsoft Corporation
Adresse : One Microsoft Way
 Redmond, WA
 98052 U.S.A.
N° de téléphone : (800) 4MY-XBOX

Cet équipement a été testé et reconnu conforme aux limites d'un dispositif numérique de Classe B, conformément à la Partie 15 des règles de la FCC. Ces limites ont été définies afin d'apporter une protection suffisante contre des interférences nuisibles dans un environnement résidentiel. Cet équipement génère, utilise et peut émettre des rayonnements radioélectriques et s'il n'est pas installé ni utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Il n'est toutefois pas exclu que des interférences puissent survenir dans une installation particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception radio ou télévision, ce qui peut être déterminé en allumant l'équipement puis en l'éteignant, il est recommandé d'appliquer une ou plusieurs des méthodes de correction suivantes :

- Réorientez l'antenne de réception.
- Éloignez l'équipement du récepteur.
- Branchez l'équipement sur un circuit domestique différent de celui du récepteur.
- Consultez le revendeur ou un technicien spécialiste en radio/télévision pour toute aide supplémentaire.

Attention : toute modification apportée à la console n'ayant pas été expressément approuvée par le fabricant pourrait annuler le droit d'utiliser le matériel.

POUR LES CLIENTS AU CANADA

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme canadienne ICES-003.

COPYRIGHT

Les informations contenues dans le présent document, y compris les URL et autres références de sites Web Internet peuvent être modifiées sans préavis. Sauf mention contraire, les sociétés, organisations, produits, noms de domaine, adresses électroniques, logos, personnes, lieux et événements mentionnés ici à titre d'exemple sont purement fictifs et aucune association à tout(e) société, organisation, produit, nom de domaine, adresse électronique, logo, personne, lieu ou événement réel n'est intentionnelle ou volontaire. Il appartient à l'utilisateur de veiller au respect de toutes les dispositions légales applicables en matière de copyright. En vertu des droits d'auteur, aucune partie de ce document ne peut être reproduite, stockée ou introduite dans un système de recherche automatique, ni transmise sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie, enregistrement ou autre), ou dans n'importe quel but, sans l'autorisation écrite de Microsoft Corporation.

Selon les cas, Microsoft détient des brevets (ou a déposé des demandes de brevets), ainsi que des marques, des copyrights ou autres droits de propriété intellectuelle sur les questions évoquées dans ce document. Sauf disposition contraire expressément stipulée dans un accord de licence écrit concédé par Microsoft, la communication de ce document ne confère au destinataire aucun droit sur les brevets, marques, copyrights et autres droits de propriété intellectuelle.

© 2006 Microsoft Corporation. Tous droits réservés.

Microsoft, Windows, Xbox, Xbox 360, Xbox Live, et les logos Xbox et Xbox Live sont soit des marques de commerce de Microsoft Corporation, soit des marques déposées de Microsoft Corporation, aux États-Unis et/ou dans d'autres pays.

DVD est une marque de commerce de DVD Format/Logo Licensing Corporation enregistrée aux É.-U., au Japon et dans d'autres pays.

HD DVD est une marque de commerce de DVD Format/Logo Licensing Corporation.

Fabriqué sous licence de DTS, Inc. Copyright 1996 – 2006 DTS, Inc.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. « Dolby » et le symbole « Double-D » sont des marques de commerce de Dolby Laboratories. Travaux confidentiels non publiés. Copyright 1999-2004 Dolby Laboratories. Tous droits réservés.

AVIS CONCERNANT LA NORME VISUELLE VC-1. Ce produit utilise la technologie de décodage visuel VC-1. MPEG LA, L.L.C. exige l'avis suivant :

CE PRODUIT EST ACCORDÉ SOUS LICENCE EN VERTU DES LICENCES DU PORTE-FEUILLE DE BREVETS VC-1 AUX FINS D'UTILISATION PERSONNELLE ET NON COMMERCIALE D'UN CONSOMMATEUR POUR (A) CHIFFRER UN FLUX VIDÉO CONFORMÉMENT À LA NORME VC-1 (« VIDÉO VC-1 ») OU (B) DÉCHIFFRER UN FLUX VIDÉO VC-1 QUI A ÉTÉ CHIFFRÉ PAR UN CONSOMMATEUR DANS LE CADRE D'UNE ACTIVITÉ PERSONNELLE ET NON COMMERCIALE ET/OU QUI A ÉTÉ OBTENU D'UN FOURNISSEUR DE VIDÉO AUTORISÉ SOUS LICENCE À FOURNIR UN FLUX VIDÉO VC-1. AUCUNE LICENCE N'EST ACCORDÉE OU N'EST IMPLICITE POUR TOUTE AUTRE UTILISATION.

Pour toute question sur les normes visuelles VC-1, contactez MPEG LA, L.L.C., 250 Steele Street, Suite 300, Denver, Colorado 80206; www.mpegla.com.

AVIS CONCERNANT LA NORME VISUELLE AVC. Ce produit utilise la technologie de décodage visuel AVC. MPEG LA, L.L.C. exige l'avis suivant :

CE PRODUIT EST ACCORDÉ SOUS LICENCE EN VERTU DES LICENCES DU PORTE-FEUILLE DE BREVETS AVC AUX FINS D'UTILISATION PERSONNELLE ET NON COMMERCIALE D'UN CONSOMMATEUR POUR (A) CHIFFRER UN FLUX VIDÉO CONFORMÉMENT À LA NORME AVC (« VIDÉO AVC ») OU (B) DÉCHIFFRER UN FLUX VIDÉO AVC QUI A ÉTÉ CHIFFRÉ PAR UN CONSOMMATEUR DANS LE CADRE D'UNE ACTIVITÉ PERSONNELLE ET NON COMMERCIALE ET/OU QUI A ÉTÉ OBTENU D'UN FOURNISSEUR DE VIDÉO AUTORISÉ SOUS LICENCE À FOURNIR UN FLUX VIDÉO AVC. AUCUNE LICENCE N'EST ACCORDÉE OU N'EST IMPLICITE POUR TOUTE AUTRE UTILISATION.

Pour toute question sur les normes visuelles AVC, contactez MPEG LA, L.L.C., 250 Steele Street, Suite 300, Denver, Colorado 80206; www.mpegla.com.

Reproductor de DVD de alta definición Xbox 360



Español

Gracias por comprar el reproductor de DVD de alta definición Xbox 360. El reproductor de DVD de alta definición (HD-DVD) es tu puerta de entrada al impactante mundo de la alta definición, permitiéndote reproducir películas en formato DVD y HD-DVD para visualizarlas a través de la consola Xbox 360 en una televisión o monitor de alta definición. El reproductor de DVD de alta definición viene acompañado por un control remoto universal (con dos baterías AA), un cable USB 2.0 Hi-Speed, una fuente de alimentación y un cable de alimentación de CA. El reproductor de DVD de alta definición Xbox 360 es de uso exclusivo con el sistema de entretenimiento y videojuegos Xbox 360™.

El reproductor ofrece:




- Reproducción de películas de DVD estándar y de alta definición (HD-DVD).
- Conectividad con USB 2.0 Hi-Speed con la consola Xbox 360 y hasta dos dispositivos más conectados.
- Un control remoto universal que controla el reproductor de DVD de alta definición, la consola, la televisión y una computadora con Microsoft® Windows® Media Center.

Es necesario aceptar las condiciones y términos de la Garantía limitada y de este manual para poder utilizar el reproductor de DVD de alta definición de Xbox 360. Si no se aceptan, no se puede instalar ni utilizar el reproductor de DVD de alta definición Xbox 360 y se debe devolver a Microsoft para que se reembolse el dinero. La garantía limitada aparece después de la sección "Solución de problemas".

ADVERTENCIA

Antes de utilizar este producto, lee este manual y los manuales de la consola Xbox 360 para conocer información importante en materia de seguridad y de salud. Conserva todos los manuales para futuras consultas. Para los manuales de sustitución, visita www.xbox.com/support o llama al Servicio de soporte técnico de Xbox (consulta "Si necesitas más ayuda").

La garantía limitada que cubre este producto aparece en este manual, que está disponible en www.xbox.com/support.

- 33  Instalar el reproductor de DVD de alta definición
- 35  Configurar el control remoto universal
- 37 Ver películas
- 38 Conectar dispositivos adicionales
- 38 Utilizar el control remoto universal
- 39 Limpiar el reproductor o el control remoto
- 39 Solución de problemas
- 40 Garantía de producto: reproductor de HD DVD de Xbox 360
- 43  Si necesitas más ayuda
- 44 Para los clientes de Estados Unidos
- 44 Para los clientes de Canadá

INSTALAR EL REPRODUCTOR DE DVD DE ALTA DEFINICIÓN

Antes de poder utilizar el reproductor de DVD de alta definición, debes:

- 1 Asegurarte de que la consola Xbox 360 tenga el software del reproductor de DVD de alta definición instalado.
- 2 Colocar el reproductor en el lugar donde se utilizará.
- 3 Conectar el reproductor a la alimentación eléctrica mediante los cables proporcionados únicamente.
- 4 Conectar el reproductor a la consola Xbox 360.
- 5 Configurar los parámetros de visualización de la pantalla para alta definición (si se puede aplicar).

Instalar el software del DVD de alta definición

Antes de utilizar el reproductor de DVD de alta definición, enciende la consola, carga el disco de software suministrado y sigue las instrucciones que aparecen en pantalla.

Colocar el reproductor

Como la consola Xbox 360, el reproductor de DVD de alta definición Xbox 360 se puede colocar en posición horizontal o vertical. A diferencia de la consola, sin embargo, el reproductor de DVD de alta definición sólo tiene patas de goma en su base horizontal, que evitan que se deslice y se mueva menos cuando está en esta posición.

IMPORTANTE

No se debe colocar el reproductor en un sitio donde se obstruya el ventilador o los orificios de ventilación.

NOTA

Nunca cambies la orientación del reproductor con un disco dentro del equipo ni cuando esté funcionando.

Conectar a la corriente eléctrica

Conecta el reproductor de DVD de alta definición a la corriente eléctrica con el cable de alimentación y la fuente de alimentación de CA suministrados.

Para conectarlo, inserta completamente el cable de alimentación en la parte posterior del reproductor de DVD de alta definición. Conecta el cable de alimentación de CA en la fuente de alimentación hasta que se detenga y, a continuación, conecte el cable de alimentación en un enchufe de pared estándar.

El reproductor DVD de alta definición incluye una de las siguientes fuentes de alimentación:

- Adapter, P/N STD-1225M
- Phihong, P/N PSC24W-120

⚠ Seguridad eléctrica

Como sucede con otros muchos dispositivos eléctricos, si no se adoptan las precauciones adecuadas se pueden producir lesiones graves o incluso la muerte por descarga eléctrica, incendios o daños al reproductor de DVD de alta definición.

Selecciona una fuente de alimentación adecuada para el reproductor de DVD de alta definición:

- La entrada de alimentación del reproductor de DVD de alta definición es 12V CC 1,7A. Utiliza únicamente la fuente de alimentación y el cable de alimentación de CA suministrados con el reproductor de DVD de alta definición o recibidos de un centro de reparaciones autorizado.
- No utilices fuentes de alimentación no estándar, como generadores o inversores, incluso aunque el voltaje y la frecuencia parezcan aceptables. Utiliza solamente la alimentación de CA proporcionada por un enchufe de pared estándar.

Para evitar daños al cable de alimentación de CA:

- Protege el cable de alimentación de ser pisado.

- Evita que el cable sea aplastado o doblado de manera excesiva, sobre todo por la parte que se conecta al enchufe eléctrico y al reproductor de DVD de alta definición.
- No sacudas, anudes ni dobles excesivamente el cable de alimentación, ni lo utilices de ninguna otra forma inadecuada.
- No expongas el cable de alimentación a fuentes de calor.
- Mantén a los niños y mascotas alejados del cable de alimentación. No permitas que lo muerdan o mastiquen.
- Al desconectar el cable de alimentación, tira del enchufe, no del cable.

Si un cable de alimentación se daña de alguna forma, deja de utilizarlo inmediatamente y ponte en contacto con el Servicio de soporte técnico de Xbox para su sustitución.

Desconecta el reproductor de DVD de alta definición durante las tormentas eléctricas o cuando no vaya a ser utilizado durante largos períodos de tiempo.

Conectar a la consola

Puedes conectar el reproductor de DVD de alta definición Xbox 360 a cualquiera de los puertos USB de la consola Xbox 360 USB con el cable USB 2.0 Hi-Speed suministrado.

Para conectar el reproductor a la consola:

- 1 Conecta el cable USB a un puerto USB mini de la parte posterior del reproductor de DVD de alta definición.



- 2 Conecta el otro extremo del cable en un puerto USB disponible en la consola Xbox 360.



Si utilizas el adaptador de red inalámbrica Xbox 360 (se vende por separado), puedes liberar el puerto USB de la parte posterior de tu consola para utilizarlo con el reproductor de DVD de alta definición conectando el adaptador inalámbrico en la parte posterior del reproductor de DVD de alta definición en

vez de en la consola. Ten en cuenta que esto no establecerá una conexión inalámbrica entre la consola y el reproductor de DVD de alta definición, pero permitirá que la consola mantenga una conexión inalámbrica con el router o una segunda consola mientras esté conectado simultáneamente al reproductor de DVD de alta definición. La conexión del reproductor de DVD de alta definición y la consola es a través del cable.

Configurar los parámetros de la pantalla de la consola

Para visualizar películas de DVD de alta definición en alta definición, la consola debe estar bien conectada a una televisión o monitor de alta definición y se debe configurar una salida de video de alta definición. Para obtener más información, consulta el Manual de configuración de Xbox 360 o visita www.xbox.com/support.

CONFIGURAR EL CONTROL REMOTO UNIVERSAL

Seguridad de las baterías desechables

El control remoto universal utiliza baterías desechables. El uso indebido de las baterías podría provocar fugas de líquido, calentamiento o explosiones. Existe el riesgo de incendio si se sustituyen las baterías por otras de tipo incorrecto. El líquido derramado es corrosivo y podría ser tóxico. Puede provocar quemaduras en la piel y en los ojos, y resulta nocivo si se ingiere. Para reducir el riesgo de lesiones:

- Mantén las baterías fuera del alcance de los niños.
- No calientes, abras, perfores, deformes ni arrojés las baterías al fuego.
- Utiliza únicamente baterías alcalinas, de tipo AA (LR6). No mezcles baterías nuevas con viejas.
- Extrae las baterías si están gastadas o antes de guardar el control durante mucho tiempo.
- Si sale líquido de una batería, extráelas todas procurando que el líquido derramado no entre en contacto con la piel ni con la ropa. Si el líquido de la batería entra en contacto con la piel o con la ropa, límpialo con agua inmediatamente. Antes de colocar baterías nuevas, limpia a fondo el compartimento para baterías con una toallita de papel húmeda o sigue las recomendaciones de limpieza del fabricante de las baterías.
- Desecha las baterías usadas de acuerdo con las disposiciones locales y nacionales (en caso de haberlas), incluidas aquellas que regulan la recuperación y el reciclaje de equipos eléctricos y electrónicos desechados (EEED).

Inserta las baterías según las instrucciones que se indican más adelante.

Insertar las baterías

Para colocar las baterías en el control remoto:

- 1 Extrae la tapa de las baterías del control remoto.
- 2 Coloca dos baterías AA (LR6) nuevas como se indica en la parte inferior de la tapa de las baterías del control remoto. Para un desempeño óptimo, se recomienda no utilizar baterías AA recargables.
- 3 Vuelve a colocar la tapa de las baterías del control remoto.

Programar el control remoto universal para tu televisión

Antes de poder utilizar el control con tu televisión tienes que programarlo para utilizarlo con la marca de dicha televisión. (El control remoto sólo funciona con modelos de televisión compatibles.)

El control remoto se puede programar siguiendo dos métodos: introduce manualmente el código de la televisión o búscalo automáticamente. Para obtener la lista más reciente de códigos de televisiones, visita www.xbox.com/support.

Para introducir un código de la televisión:

- 1 Enciende la televisión y dirige el control remoto hacia ella.
- 2 Presiona los botones TV y OK a la vez y mantenlos presionados durante dos segundos. Todos los botones del control remoto se iluminarán durante dos segundos. Después solamente quedarán iluminados los botones de la televisión (1 a 12).
- 3 Introduce el código de tu televisión.
- 4 Presiona de nuevo el botón TV para guardar el código y salir. Todos los botones del control remoto parpadearán tres veces para confirmar la selección.

Para buscar automáticamente el código de la televisión:

- 1 Enciende la televisión y dirige el control remoto hacia ella.
- 2 Presiona los botones TV y OK a la vez y mantenlos presionados durante dos segundos. Todos los botones del control remoto se iluminarán durante dos segundos. Después solamente quedarán iluminados los botones de la televisión (1 a 12).
- 3 Presiona el botón CH o PG para enviar una serie de comandos de apagado a la televisión. Repite este paso hasta que la televisión se apague.

NOTA

Dale tiempo suficiente a la televisión para que pueda responder al comando de apagado después de cada presión de botón. Algunas televisiones tardan más tiempo en reaccionar a los comandos de apagado que otros.

- 4 Presiona el botón TV para guardar el código y salir. Todos los botones del control remoto parpadearán tres veces para confirmar el código.

NOTAS

- Después de 30 segundos de inactividad, el control remoto sale de la pantalla de programación de televisión. Si se presiona cualquier botón que no sea del 0 al 9, CH ni PG se devolverá al control remoto su configuración original.
- Si, una vez que se haya establecido el código de la televisión, compruebas que el control no funciona o lo hace de forma incompleta o imprecisa, prueba otro código para la marca de tu televisión o búscalo automáticamente. Para buscar otro código después de que se apague la televisión en el paso 3, enciéndela y sigue presionando CH/PG con otros códigos antes de continuar con el paso 4.
- El control remoto universal sólo funciona con televisiones, el reproductor de DVD de alta definición Xbox 360, la consola Xbox 360 y con computadoras con Windows Media Center. No controla dispositivos VCR, DVR, otros reproductores de DVD, ni equipos de audio.

VER PELÍCULAS



El reproductor de DVD de alta definición Xbox 360 reproduce películas de DVD de alta definición con la resolución máxima que acepte tu consola Xbox 360 y tu televisión.

Para reproducir películas de DVD estándar o de alta resolución:

- 1 Si el reproductor de DVD de alta definición está apagado, enciende la consola con el reproductor de DVD de alta definición conectado para que éste también se encienda.
- 2 Presiona el botón de expulsión del reproductor de DVD de alta definición para abrir la bandeja de disco.



- 3 Coloca el disco en la bandeja de disco con la etiqueta hacia arriba (hacia la derecha si la consola está en posición vertical).

NOTA

Si el reproductor está orientado verticalmente, comprueba que las pestañas de la bandeja mantienen en su sitio el disco para evitar que se caiga.

- 4 Pulsa el botón de expulsión para cerrar la bandeja de disco. El disco empezará a reproducirse cuando el reproductor determine el tipo de disco cargado. El disco empezará a reproducirse cuando el reproductor determine el tipo de disco cargado.
- 5 Pulsa cualquier botón excepto el botón Guía Xbox en el control remoto universal o en un control Xbox 360 para utilizar los controles en pantalla del DVD.

IMPORTANTE

Para evitar que la unidad de disco se atasque y se dañen los discos o el reproductor:

- Quita los discos antes de mover el reproductor o inclinarlo entre las posiciones horizontal y vertical.
- No utilices discos agrietados. Pueden romperse dentro del reproductor y atascarlo o romper componentes internos.
- Cuando el reproductor esté en posición vertical, no utilices discos de tamaño más pequeño que los CD y DVD estándar. Si la unidad de disco se atasca o se daña, ponte en contacto con el Servicio de soporte técnico de Xbox para que reparen el reproductor.

El reproductor de DVD de alta definición Xbox 360 sólo puede reproducir DVD de alta definición que tengan este logotipo:



El ajuste de área geográfica de DVD de tu consola regula la reproducción estándar de DVD.

CONECTAR DISPOSITIVOS ADICIONALES

El reproductor de DVD de alta definición sirve como hub USB 2.0, y te permite conectar un máximo de dos dispositivos compatibles además de la consola.

UTILIZAR EL CONTROL REMOTO UNIVERSAL

El control remoto universal funciona como cualquier control. Incluye además controles para el reproductor de DVD de alta definición Xbox 360 y un botón que permite el acceso directo a una computadora conectada que tenga instalado Windows Media Center.

**Botones del control**

El botón Guía Xbox del control remoto pone todas las posibilidades de la Xbox 360 al alcance de tus dedos. Puedes utilizarlo, junto con los botones A, B, X, Y y OK, para desplazarte por la Guía Xbox y la Interfaz Xbox de la consola Xbox 360, exactamente como lo harías con tu control de juegos.

Los botones A, B, X, e Y y los botones dobles como A, B, C, y D del control remoto te dan un acceso completo a los menús de contenidos avanzados disponibles en los DVD de alta definición seleccionados.

Botón Start de Windows Media Center

El botón Start de Windows Media Center te permite el acceso a una computadora conectada que tenga instalado Windows Media Center a través de la consola Xbox 360. Si la consola Xbox 360 está configurada para utilizar Windows Media Center, al presionar el botón se iniciará Windows Media Center. Si la consola no está configurada para utilizar Windows Media Center, al presionar el botón se iniciará el Asistente de configuración de Windows Media Center.

El botón Start de Windows Media Center también enciende la consola.

Modo TV

Para utilizar el control remoto universal en tu televisión, presiona el botón TV antes que otros botones de control de la televisión. Los botones se retroiluminan y permanecen encendidos un rato después de presionarlos para poder acceder a ellos fácilmente a oscuras. Una luz cerca del botón de modo de televisión indica cuando el control remoto está en modo televisión.

LIMPIAR EL REPRODUCTOR O EL CONTROL REMOTO

Límpialo solamente con un paño seco o ligeramente humedecido. Si utilizas soluciones de limpieza o intentas limpiar los conectores, es posible que causes daños al reproductor o al control remoto.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Si surgen problemas, prueba las siguientes soluciones. Si los pasos de la sección de solución de problemas no resuelven el tuyo, visita www.xbox.com/support o llama al Servicio de soporte técnico de Xbox (consulta "Si necesitas más ayuda").

No hay corriente eléctrica

Confirma que tienes la fuente de alimentación adecuada y comprueba las conexiones del

enchufe de pared y del reproductor (consulta "Conectar a la corriente eléctrica").

Confirma que el reproductor esté conectado a la consola (consulta "Conectar a la consola") y que la consola esté encendida.

Para abrir la bandeja cuando la unidad no tiene corriente eléctrica, inserta el extremo de un clip de papel en el orificio de expulsión manual del reproductor.

Luz roja en el botón de expulsión

Si la luz de estado del botón de expulsión del reproductor es roja, indica que el reproductor se ha calentado y que no funcionará hasta que se enfríe. Coloca el reproductor en un sitio abierto para mejorar la circulación del aire. El reproductor se encenderá automáticamente cuando esté suficientemente frío para volver a funcionar.

No hay imagen o no hay sonido

Comprueba que el cable USB del reproductor de DVD de alta definición y el cable audio/video de la consola estén bien conectados. Si el reproductor está activado y conectado a la consola Xbox 360 y no puedes ver o escuchar el contenido de un programa, consulta el Manual de configuración de Xbox 360 o las instrucciones del cable audio/video.

Calidad de video o de sonido insuficiente

Limpia el disco como se indica en el Manual de garantía de Xbox 360 (volumen 2). Comprueba la conexión de audio/video (consulta el Manual de configuración de Xbox 360).

La bandeja de disco no se abre

Comprueba la conexión del reproductor con la corriente eléctrica. Enciende el reproductor encendiendo la consola.

Las características de DVD de alta definición no funcionan

Algunos DVD de alta definición y DVD estándar no son compatibles con todas las características del reproductor de DVD de alta definición de Xbox 360, como los subtítulos, pistas de audio multilingües, múltiples ángulos de visión, reproducción a cámara lenta y contenidos avanzados interactivos. Para obtener más información acerca de las características

admitidas, consulta la documentación del productor del disco. En casos excepcionales, algunos DVD estándar o de alta definición podrían no funcionar correctamente. Esto se debe sobre todo a diferencias en el proceso de fabricación o de codificación del software de video del DVD estándar o de alta definición.

El control remoto no funciona

Si encuentras problemas con tu control remoto, comprueba que las baterías aún funcionan probándolo con baterías nuevas (consulta "Configurar el control remoto universal"). Si estás seguro de que las baterías funcionan, prueba a extraer las baterías del control remoto, presionar todos los botones dos veces y volver a colocar las mismas baterías. Si el problema persiste:

- Asegúrate de que utilizas el control remoto a una distancia menor a 3 metros del sensor infrarrojo de la consola.
- Dirige el control remoto hacia el sensor infrarrojo de la consola próximo a la ranura de unidad de memoria A.
- Comprueba que el sensor infrarrojo de la consola no está bloqueado o tapado.
- Comprueba que la señal entre el control remoto y el receptor de infrarrojos de la consola no está bloqueada por objetos sólidos, como muebles o puertas.
- Cierra cortinas y persianas durante las horas de sol para reducir los rayos infrarrojos del entorno.
- Algunas carátulas de otros fabricantes afectan el desempeño del sensor infrarrojo de la consola. Si utilizas una, recupera la carátula original de la consola e intenta volver a utilizar el control remoto.

GARANTÍA DE PRODUCTO: REPRODUCTOR DE HD DVD DE XBOX 360

POR FAVOR LEA DETENIDAMENTE ESTA GARANTÍA LIMITADA PARA CONOCER SUS DERECHOS Y OBLIGACIONES!

GARANTÍA LIMITADA

Esta garantía es su única y exclusiva garantía para el Reproductor de HD DVD de Xbox 360. Ninguna otra garantía aplica al Reproductor de HD DVD de Xbox 360. La garantía que acompaña a la consola Xbox 360 aplica a determinados productos de accesorios Xbox, pero no aplica al Reproductor de HD DVD de Xbox 360. El término "Reproductor de HD DVD de Xbox 360" significa el Reproductor de HD DVD de Xbox 360™, incluyendo (cuando sea considerado como un todo) el software Microsoft que radica en microprocesadores dentro del Reproductor de HD DVD de Xbox 360.

GARANTÍAS

- **Garantía Expresa por 90 días.** Sujeto a los términos y condiciones de esta Garantía Limitada, Microsoft le garantiza a usted únicamente (al comprador original), que bajo condiciones de uso y servicio normal, el Reproductor de HD DVD de Xbox 360 se conformará substancialmente a los materiales de instrucción del usuario impresos que se acompañan, por un periodo de 90 días contados a partir de la fecha de su recibo de compra (el "Periodo de Garantía").
- **Garantía Implícita.** Usted también puede tener una garantía y/o condición implícita de acuerdo con las leyes aplicables en algunas jurisdicciones, la cual es por el presente limitada a la duración del Periodo de Garantía. Algunas jurisdicciones no permiten la limitación respecto a la duración de una garantía o condición implícita, de tal forma que la anterior limitación pudiere resultarle no aplicable.

Por lo que toca a defectos descubiertos después del Periodo de Garantía, no existe garantía o condición de ningún tipo.

OBTENIENDO SERVICIO DE GARANTÍA

Para recibir instrucciones para obtener servicios de garantía de reparación o de reemplazo, usted debe llamar a: Dentro de los Estados Unidos de América, los territorios de los Estados Unidos de América y Canadá: 1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269); TTY users: 1-866-740-XBOX (1-866-740-9269).

También deberá:

- Someter prueba de compra, en forma de un recibo o factura (o una copia del mismo), de buena fe, fechado, comprobando que el requerimiento de servicio se realiza dentro del Periodo de Garantía.
- Seguir las instrucciones de envío y otras instrucciones de Microsoft si ésta determina que todo o parte de su Reproductor de HD DVD de Xbox 360 requiere ser devuelto para reparación o reemplazo. Para obtener el servicio de garantía, deberá entregar el Reproductor de HD DVD de Xbox 360 en un empaquetado apropiado que proporcione un grado de protección suficiente contra daños durante el tránsito al lugar indicado por Microsoft. Salvo que la legislación de su jurisdicción imponga lo contrario, los gastos derivados del transporte (incluido el empaquetado) relativos al servicio de garantía correrán a cargo de usted.

Si no sigue las instrucciones anteriores, podrá haber demoras, le podrá resultar en cargos adicionales, o podrá perder su garantía.

RECURSO ÚNICO

Durante el Periodo de Garantía y sujeto a la legislación aplicable, Microsoft, a su elección y como exclusivo recurso para usted por violación de esta Garantía Limitada o cualquier garantía implícita:

- Reparará o reemplazará el Reproductor de HD DVD de Xbox 360 defectuoso, o
- Después de que el Reproductor de HD DVD de Xbox 360 haya sido devuelto, le pagará los daños permitibles en los que razonablemente incurra, pero únicamente hasta el monto del precio de compra que usted haya pagado por su Reproductor de HD DVD de Xbox 360. Este reembolso

podrá considerar una deducción por la depreciación, con base en el uso que haya existido.

- Cualesquiera partes de reemplazo o Reproductor de HD DVD de Xbox 360 serán nuevas, o restauradas, o usadas en buen estado, comparables en funcionalidad y desempeño a la parte original o Reproductor de HD DVD de Xbox 360, y garantizadas por el resto del Periodo de Garantía original o 30 días a partir de la fecha de envío del Reproductor de HD DVD de Xbox 360 a usted, lo que resulte mayor.

USTED ESTÁ DE ACUERDO EN QUE MICROSOFT NO SERÁ RESPONSABLE FRENTE A USTED POR CUALQUIER PÉRDIDA DE SUS DATOS QUE SURJAN DE LA REPARACIÓN O REEMPLAZO POR PARTE DE MICROSOFT DE SU REPRODUCTOR DE HD DVD DE XBOX 360.

- Después de que el Periodo de Garantía haya terminado, Microsoft podrá cargarle un honorario por sus esfuerzos en diagnosticar y dar servicio a cualesquiera problemas relacionados con el Reproductor de HD DVD de Xbox 360.
- Microsoft pondrá sus esfuerzos comercialmente razonables para diagnosticar y tratar de corregir, o sugerir soluciones para, defectos del Reproductor de HD DVD de Xbox 360 que se encuentren cubiertos por esta Garantía Limitada. **MICROSOFT NO PROPORCIONA GARANTÍA ALGUNA RESPECTO DE SUS SERVICIOS DE GARANTÍA Y, SALVO POR LA FRASE ANTERIOR, DESCONOCE CUALQUIER DEBER U OBLIGACIÓN (EN SU CASO) DE ESFUERZO HUMANO O DE FALTA DE NEGLIGENCIA.**

NO EXISTENCIA DE OTRAS GARANTÍAS

La garantía expresa que se menciona en la Sección A anterior es la única garantía expresa que se le proporciona a usted, y se otorga en lugar de cualesquiera otras garantías o condiciones expresas o implícitas (en su caso), incluyendo cualesquiera que deriven de cualquier otra documentación o empaquetado. No se otorgan otras garantías o condiciones con respecto al Reproductor de HD DVD de Xbox 360 o los servicios de garantía, por

cualquier persona, incluyendo sin limitación a Microsoft y a sus proveedores. **Ninguna información (ya sea verbal o escrita), o sugerencia dada por Microsoft, sus agentes o proveedores, o sus empleados, deberá considerarse que crea una garantía o condición, o que extienda o amplíe el alcance de este Garantía Limitada.** Igualmente, no existe garantía o condición referente a la titularidad, uso pacífico, o no-violación, en relación con el Reproductor de HD DVD de Xbox 360. Usted podrá tener más derechos conforme a la legislación aplicable en su jurisdicción. Cuando cualquier término de esta Garantía Limitada sea prohibido por dicha legislación aplicable, dicho término será nulo y se considerará sin validez legal, pero el resto de la Garantía Limitada deberá permanecer con plena validez y surtiendo plenos efectos.

EXCLUSIONES DE LA GARANTÍA LIMITADA

Esta Garantía Limitada no será válida y Microsoft no tendrá responsabilidad alguna bajo esta Garantía Limitada, si el Reproductor de HD DVD de Xbox 360:

- es usado con productos que no hubieren sido vendidos o licenciados por Microsoft, o que de alguna manera no sean compatibles;
- es utilizado para fines comerciales (incluyendo renta o arrendamiento);
- es modificado o alterado;
- es dañado debido a actos de fuerza mayor, sobrecarga de energía, mal uso, abuso, negligencia, accidente, desgaste, mal manejo, mala utilización, u otras causas no relacionadas con materiales defectuosos o con la mano de obra;
- si el número de serie es mutilado, alterado o removido;
- es dañado por programas, virus, o archivos, o durante su traslado;
- no es utilizado de conformidad con la documentación que se acompaña y con las instrucciones de uso; o
- es reparado, modificado o alterado por alguien distinto a los centros de reparación autorizados por Microsoft.

Esta Garantía Limitada no cubre a ningún software, juegos para Xbox o discos de películas, ya sea que vengan o no incluidos o empaquetados con el Reproductor de HD DVD de Xbox 360.

EXCLUSIÓN DE DAÑOS CONSECUENCIALES, INCIDENTALES O DE OTRA ÍNDOLE y LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD

EN LA MÁXIMA MEDIDA PERMITIDA POR LEY, MICROSOFT NO SERÁ RESPONSABLE POR CUALESQUIERA:

- (i) DAÑOS INCIDENTALES O CONSECUENCIALES;
- (ii) DAÑOS O PÉRDIDAS DE CUALQUIER NATURALEZA QUE SE RELACIONEN CON PÉRDIDA DE UTILIDADES, PÉRDIDA DE DATOS O PRIVACIDAD O CONFIDENCIALIDAD, CUALQUIER IMPOSIBILIDAD DE UTILIZACIÓN DE TODO O PARTE DEL REPRODUCTOR DE HD DVD DE XBOX 360, DAÑOS PERSONALES, O CUALQUIER IMPOSIBILIDAD DE CUMPLIR CON CUALQUIER DEBER (INCLUYENDO, SIN LIMITARSE A, CUALQUIER FALTA DE NEGLIGENCIA O DE ESFUERZO HUMANO); O
- (iii) DAÑOS INDIRECTOS, ESPECIALES O PUNITIVOS; QUE SURJAN DE, O SE RELACIONEN DE CUALQUIER FORMA CON, EL REPRODUCTOR DE HD DVD DE XBOX 360. LO ANTERIOR RESULTARÁ APLICABLE AÚN CUANDO MICROSOFT O CUALQUIERA DE SUS PROVEEDORES O AGENTES HUBIERE SIDO ADVERTIDO ACERCA DE LA POSIBILIDAD DE DICHAS PÉRDIDAS O DAÑOS; AÚN EN CASO DE INCUMPLIMIENTO, EXISTENCIA DE RESPONSABILIDAD CIVIL (INCLUYENDO POR NEGLIGENCIA), RESPONSABILIDAD OBJETIVA, FALSEDAD EN DECLARACIÓN O POR CUALQUIER OTRA RAZÓN; Y AÚN SI EL RECURSO NO CUMPLE CON SU OBJETIVO ESENCIAL. Algunas jurisdicciones no permiten la exclusión o limitación de daños incidentales o consecuenciales, de tal suerte que las limitaciones o exclusiones anteriores pudieran resultarle no aplicables.

CONDICIONES ADICIONALES

- El software incluido en el Reproductor de HD DVD de Xbox 360 se le otorga bajo licencia, no se le vende. Usted cuenta

con licencia para usar dicho software únicamente en su Reproductor de HD DVD de Xbox 360, y usted no podrá utilizar técnicas de ingeniería inversa, salvo que la legislación aplicable expresamente lo permita no obstante existir esta limitación.

- Su Reproductor de HD DVD de Xbox 360 y sus componentes internos son nuevos, de acuerdo con lo estándares en la industria, a menos que se indique lo contrario en el empaquetado del Reproductor de HD DVD de Xbox 360 del minorista, indicando "Restaurado".
- Usted conviene en cumplir con todas las leyes y reglamentos de exportaciones en caso de exportar el Producto fuera de los Estados Unidos de América o Canadá.
- Esta Garantía Limitada aplica únicamente al comprador original, y no puede ser cedida o transferida. Sin embargo, algunas jurisdicciones extienden la protección de garantías implícitas a consumidores subsecuentes y por lo mismo esta limitación pudiere resultarle no aplicable.

LEGISLACIÓN APLICABLE

Esta Garantía Limitada es válida únicamente en los Estados Unidos de América y Canadá. Si usted adquirió el Producto en los Estados Unidos de América, las leyes del Estado de Washington, E.U.A., serán aplicables a esta Garantía Limitada.

Si usted adquirió el Producto en Canadá, salvo por lo que prohíba la legislación local, las leyes vigentes de la Provincia de Ontario, Canadá, resultarán aplicables.

¿PREGUNTAS?

Dentro de los Estados Unidos de América y los Territorios de los Estados Unidos de América, por favor consulte www.xbox.com o llame al número de Soporte Técnico de Xbox: 1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269); TTY users: 1-866-740-XBOX (1-866-740-9269).

Esta Garantía Limitada le otorga derechos legales específicos, y usted también puede tener otros derechos, que varían de jurisdicción a jurisdicción.

SI NECESITAS MÁS AYUDA

Visita www.xbox.com/support o llama al Servicio de soporte al cliente:

- Estados Unidos y Canadá:
1-800-4MY-XBOX (1-800-469-9269)
Usuarios TTY: 1-866-740-XBOX (1-866-740-9269)
- México: 001-866-745-83-12
(usuarios TTY: 001-866-251-26-21)
- Colombia: 01-800-912-1830
- Brasil: 0800-891-9835
- Chile: 1230-020-6001

No laves la consola Xbox 360 ni los accesorios a tu distribuidor para que los repare o les dé mantenimiento a no ser que te lo diga un empleado del Servicio de soporte al cliente de Xbox.



No intentes realizar reparaciones

No intentes desmontar, reparar ni alterar la consola Xbox 360, la fuente de alimentación ni sus accesorios en modo alguno. Al hacerlo existe riesgo de lesiones graves o muerte por descarga eléctrica o fuego; además, por razones de seguridad la garantía quedará cancelada.

Reciclaje de equipos eléctricos y electrónicos desechados

Este símbolo significa que el reciclaje de este producto podría estar regulado. El reciclaje con el resto de la basura doméstica podría, pues, estar limitado. Es tu responsabilidad cumplir con la ley de reciclaje aplicable o los reglamentos pertenecientes a los equipos eléctricos y electrónicos desechados. La recolección por separado y el reciclaje ayudarán a conservar los recursos naturales y a evitar posibles consecuencias negativas para la salud del hombre y el medio ambiente que el desecho inadecuado podría causar por la posible presencia de sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos. Para obtener más información acerca de dónde tirar los equipos eléctricos y electrónicos desechados, ponte en contacto con la correspondiente oficina de tu municipio o ciudad, el servicio de recolección de basura, o el establecimiento en el que compraste este producto.



PARA LOS CLIENTES DE ESTADOS UNIDOS

Este dispositivo cumple las normas FCC, parte 15. La operación está sujeta a las dos condiciones siguientes:

- 1 Este dispositivo no debe provocar interferencias perjudiciales.
- 2 Este dispositivo debe poder soportar interferencias de cualquier tipo, incluidas las que provoquen anomalías de funcionamiento.

Nombre comercial:	Microsoft Corp.
Parte responsable:	Microsoft Corporation
Dirección:	One Microsoft Way Redmond, WA 98052 (EE. UU.)
Número de teléfono:	(800) 4MY-XBOX

Este equipo ha sido probado y se ha concluido que cumple los límites establecidos para dispositivos digitales de Clase B conforme a las normas FCC, parte 15. Estos límites pretenden

proporcionar una protección razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación en zona residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía por radiofrecuencia. Si no se instala y utiliza como se describe en las instrucciones, puede provocar interferencias perjudiciales para las comunicaciones por radio. En cualquier caso, no se puede garantizar que no provocará interferencias en situaciones concretas. Si el equipo provoca interferencias perjudiciales en la recepción de ondas de radio o televisión, lo cual puede saberse apagando y volviendo a encender el equipo, el usuario debería intentar subsanar las interferencias con una o varias de estas medidas:

- Reorientar o reubicar la antena receptora.
- Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
- Conectar el equipo a una toma de un circuito distinto al del receptor.
- Consultar al distribuidor o a un técnico de radio y televisión.

Atención: Cualquier cambio o modificación del sistema que no tenga la aprobación expresa del fabricante podría invalidar el permiso que tiene el usuario para utilizar el equipo.

PARA LOS CLIENTES DE CANADÁ

Este aparato Class B digital cumple con la norma ICES-003 de Canadá.

COPYRIGHT

La información contenida en este documento, incluida la dirección URL y otras referencias a sitios Web, está sujeta a cambios sin previo aviso. Siempre que no se indique lo contrario, las compañías, organizaciones, productos, nombres de dominio, direcciones de correo electrónico, logotipos, personas, lugares y acontecimientos citados en los ejemplos son ficticios y no se pretende hacer referencia ni debe deducirse referencia alguna a compañías, organizaciones, productos, nombres de dominio, direcciones de correo electrónico, logotipos, personas, lugares o acontecimientos reales. El usuario es responsable de cumplir todas las leyes de derechos de autor aplicables. Sin que ello limite los derechos protegidos por los derechos de autor, queda prohibida la reproducción total o parcial de este documento, así como su almacenamiento o introducción en un sistema de recuperación de datos, o su transmisión en cualquier forma y por cualquier medio (electrónico, mecánico, fotocopia, grabación, etc.), sea cual sea el fin, sin la autorización expresa por escrito de Microsoft Corporation.

Microsoft podría tener patentes, aplicaciones patentadas, marcas comerciales, derechos de autor o derechos de propiedad intelectual sobre los temas incluidos en este documento. Salvo cuando se indique expresamente en el contrato de licencia por escrito de Microsoft, la posesión de este documento no implica la licencia sobre dichas patentes, marcas comerciales, derechos de autor o demás propiedad intelectual.

© 2006 Microsoft Corporation. Reservados todos los derechos.

Microsoft, Windows, Xbox, Xbox 360, Xbox Live, los logotipos de Xbox y el logotipo de Xbox Live son marcas registradas o marcas comerciales de Microsoft Corporation en los Estados Unidos y/o en otros países.

DVD es una marca comercial de DVD Format/Logo Licensing Corporation registrada en EE.UU., Japón y otros países.

HD DVD es una marca registrada de DVD Format/Logo Licensing Corporation.

Fabricado con licencia de DTS, Inc. Copyright 1996 – 2006 DTS, Inc.

Fabricado con licencia de Dolby Laboratories. "Dolby" y el símbolo de la Doble D son marcas comerciales de Dolby Laboratories. Trabajos no publicados confidenciales. Copyright 1999-2004 Dolby Laboratories. Reservados todos los derechos.

AVISO SOBRE EL ESTÁNDAR VISUAL VC-1. Este producto incluye tecnología de descodificación visual VC-1. MPEG LA, L.L.C. requiere este aviso:

ESTE PRODUCTO SE CONCEDE BAJO LICENCIA A PARTIR DE LAS LICENCIAS DE CARTERA DE PATENTE VC-1 PARA SU USO PERSONAL Y NO COMERCIAL POR PARTE DE UN CONSUMIDOR CON EL FIN DE (A) CODIFICAR VÍDEO EN CONFORMIDAD CON EL ESTÁNDAR VC-1 ("VÍDEO VC-1") O (B) DESCODIFICAR VÍDEO VC-1 QUE CODIFICÓ UN CONSUMIDOR EN EL EJERCICIO DE UNA ACTIVIDAD PERSONAL Y NO COMERCIAL Y/O SE OBTUVO DE UN PROVEEDOR DE VÍDEO CON LICENCIA PARA OFRECER VÍDEO VC-1. NO SE CONCEDE NI DEBE SUPONERSE NINGUNA LICENCIA PARA NINGÚN OTRO USO.

Si tiene alguna pregunta sobre los estándares visuales VC-1, póngase en contacto con MPEG LA, L.L.C., 250 Steele Street, Suite 300, Denver, Colorado 80206; www.mpegla.com.

AVISO SOBRE EL ESTÁNDAR VISUAL AVC. Este producto incluye tecnología de descodificación visual AVC. MPEG LA, L.L.C. requiere este aviso:

ESTE PRODUCTO SE CONCEDE BAJO LICENCIA A PARTIR DE LA LICENCIA DE CARTERA DE PATENTE AVC PARA SU USO PERSONAL Y NO COMERCIAL POR PARTE DE UN CONSUMIDOR CON EL FIN DE (A) CODIFICAR VÍDEO EN CONFORMIDAD CON EL ESTÁNDAR AVC ("VÍDEO AVC") O (B) DESCODIFICAR VÍDEO AVC QUE CODIFICÓ UN CONSUMIDOR EN EL EJERCICIO DE UNA ACTIVIDAD PERSONAL Y NO COMERCIAL Y/O SE OBTUVO DE UN PROVEEDOR DE VÍDEO CON LICENCIA PARA OFRECER VÍDEO AVC. NO SE CONCEDE NI DEBE SUPONERSE NINGUNA LICENCIA PARA NINGÚN OTRO USO.

Si tiene alguna pregunta sobre los estándares visuales AVC, póngase en contacto con MPEG LA, L.L.C., 250 Steele Street, Suite 300, Denver, Colorado 80206; www.mpegla.com.
